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ЗВІТ МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ  

ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

ОСВІТА 
 

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

У громаді функціонує 25 закладів дошкільної освіти, 20 закладів загальної 

середньої освіти і 2 заклади позашкільної освіти. В дошкільній освіті працює 57 

вікових груп, в яких виховується 1 042 дітей віком від 2 до 6 років. В закладах 

загальної середньої освіти навчається 3 849 учнів. У 103 групах Позашкілля 

громади, займаються – 1 365 учнів.  

З лютого навчальні заклади громади стали пунктами посильної волонтерської 

допомоги. Абсолютно всі види волонтерської роботи, які тільки можна робити, 

школи громади виконували. Наші освітяни готували їжу для військових, плели 

сітки, проводили благодійні акції. Це була потужна частина нашої роботи. Поряд з 

цим навчали дітей та забезпечували належним чином освітній процес. Вже 

починаючи з травня навчальні заклади розпочали підготовку до нового 

навчального року. 

Першочерговим для нас на весні стала участь у Всеукраїнському проекті 

«Сади перемоги» це вирощення овочів для забезпечення першочергових потреб 

ЗСУ та для належної роботи харчоблоків з 1 вересня. Залучені усі пришкільні 

ділянки навчальних закладів та вільні ділянки, які не були в обробітку людей в 

цьому нам допомогли старости та кооператив «Ягідний рай». Загальна площа 

понад 8.9 га на яких вирощували овочі для потреб закладів. Вагому допомогу 

надали нам у посадковому матеріалі Посольство Королівства Нідерландів в Україні 

через кооператив «Ягідний рай», це і картопля, морква, огірки, помідори, 

баклажани, цибуля, салати, редиска, шпинат, кавуни та дині. Частину вирощеної 

продукції ми переробили та відправили на потреби ЗСУ. 

У травні у рамках впровадження Швейцарсько-українського проєкту DECIDE 

– «Децентралізація для розвитку демократичної освіти» «Ми вдома – в Україні» 

стали переможцями у номінації «Шанс на щасливе літо». Організація роботи клубу 

літнього відпочинку «Ми вдома – в Україні» за умовами проекту отримали чималу 

допомогу – комплекти матеріалів для проведення вправ з громадянської освіти, 

ігор і квестів; онлайн-тренінги для педагогів, спортивний інвентар, розвиваючі 

ігри, канцтовари для рухової та ігрової активності; обладнання та безкаркасні меблі 

для облаштування зон відпочинку на відкритому просторі. Все це було направлено 

на організацію літнього відпочинку для 400 дітей. І завдяки цьому відкрився 

унікальний літній клуб для дітей громади та дітей з числа внутрішньо переміщених 



2 

 

осіб. Літній клуб отримав методичний супровід від експертів проєкту, спеціальне 

обладнання та необхідні матеріали для організації роботи (це і меблі, шатер, пуфи, 

дидактичний та роздатковий матеріал, спортивний інвентар, книги, настільні ігри 

та багато іншого). Все це було направлено на організацію літнього відпочинку для 

наших дітей. 

Для організації навчання за очною формою з 1 вересня першочерговим 

завданням було визначити місця для облаштування найпростіших укриттів, 

оскільки не всі заклади мали можливість облаштувати укриття у власних 

приміщеннях. З міського бюджету на виконання даних робіт використано 425 тис. 

грн та близько 500 тис. грн спонсорських коштів. В кінцевому результаті всі 

заклади освіти громади працюють очно. 

Викликом під час підготовки до навчального року постали і в організації 

підвезення. Із 17 одиниць парку шкільних автобусів, 4 вилучено на потреби ЗСУ. 

Підвозу в громаді потребують близько 823 дітей (21%) до 15 закладів загальної 

середньої освіти.  

Управлінням освіти проведено великий об’єм прорахунків та розроблено 

внутрішні зміни до маршрутів руху шкільних автобусів, щоб забезпечити підвіз 

такої кількості учасників освітнього процесу. В 2023 році за кошти місцевого 

бюджету планується закупити 3 шкільні автобуси. 

У 2022 з метою раціонального використання енергоносіїв та економічно-

ефективного енергозабезпечення закладів освіти за кошти місцевого бюджету (4 

млн. 552 тис. грн) проведено роботи: 

- у Дунаєвецькому ЗДО №1 «Ромашка» та Голозубинецькому ліцеї 

будівництво блочно-модульної котельні на твердому паливі;  

- у Ганнівській та Вихрівській гімназії, Нестеровецькому ліцеї капітальний 

ремонт котелень із встановленням твердопаливних котлів. У 2023 році планується 

перевести на альтернативний вид опалення Залісцівську, Чаньківську, 

Зеленченську, Рахнівську гімназію, Дунаєвецький ЗДО №4. 

З метою дотримання правил протипожежної безпеки виконано роботи з 

вогнезахисного оброблення дерев’яних конструкцій приміщень: 5 міських садочків 

на суму 250 тис. грн.  

В 2022 році вперше випускники складали мультипредметний тест, а не 

зовнішнє незалежне оцінювання. В громаді створено пункт здачі тесту, який 

працював з 27 липня по 3 серпня, на базі Дунаєвецького ліцею №1.  

439 учнів пройшли тестування. Вперше за історію складання ЗНО з 2005 року, 

маємо 9 учнів які набрали 200 балів. Це 4 учні ліцею №1, 2 з яких 200 балів 

отримали з 2 предметів, 3 учні ліцею №2, 1 учень ліцею №4 та 1 учень з 

Миньковець склав математику на 200 балів. Учні, які набрали 200 балів отримали 

одноразову премію міського голови в розмірі 10,0 тис. грн за кожен предмет. 

З метою підтримки та мотивації обдарованої молоді, рішенням сесії міської 

ради було призначено виплати – іменні стипендії міської ради для дітей в розмірі 1 
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000 грн. кожному, щомісячно. Стипендіатами стали учні: в галузі освіти – 6 

чоловік, в галузі спорту – 6. 

Не залишилося поза увагою й надання соціально-гуманітарної допомоги, так у 

2022 році були забезпечені безкоштовним харчуванням у закладах дошкільної та 

загальної середньої освіти громади: 32 дітей-сиріт та дітей позбавлених 

батьківського піклування, 246 дітей із малозабезпечених сімей, 189 дітей 

переселенців, 164 дітей батьки, яких мобілізовані та учасники АТО, 98 дітей інших 

категорій. 

Однією з основних стратегічних цілей розвитку освіти є міжнародна співпраця 

та проєктна діяльність, яка розкриває нові перспективи для освіти громади. Маємо 

гарний досвід у цьому напрямку. На базі опорного навчального закладу за 

підтримки Посольства Швейцарії в Україні впроваджується проєкт DECIDE 

«Психосоціальна допомога дітям шкільного віку на території Одеської, 

Тернопільської, Хмельницької областей під час війни в Україні» у співпраці з 

благодійним Фондом «Карітас». В рамках проєкту проведена робота щодо 

створення дружнього до дитини навчального середовища, безпечного доступу до 

навчання дітей з особливими потребами, організація оздоровчих таборів для дітей, 

технічна та фінансова підтримка закладу освіти. Вартість проекту 300 тис. грн. 

Здійснено капітальний ремонт кабінетів для зони відпочинку діток, закуплено 

меблі, оргтехніку, мультимедійну дошку та дидактичний матеріал. 

За сприяння міжнародного благодійного фонду «Руки друзів» у 2023 році буде 

реалізовано проект відновлення та реконструкції інфраструктури, орієнтованої на 

дітей в Україні. Відібрано 3 заклади загальної-середньої освіти та 1 заклад 

дошкільної освіти. Це і утеплення, встановлення пожежної сигналізації, 

встановлення відеоспостереження, ремонт туалетів. 

 

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

«ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ» 

 

Одним із закладів освіти що функціонує на території Дунаєвецької міської 

територіальної громади є комунальна установа «Центр позашкільної освіти». 

Станом на кінець 2022 року в закладі  позашкільну освіту здобуває 950 вихованців, 

з них 356 – на базі закладів освіти нашої громади. 

 У звітному періоді освітній процес у закладі здійснювався відповідно до 

освітньої програми закладу «Освітня програма Комунальної установи «Центр 

позашкільної освіти», за типовими навчальними програмами та планами, 

затвердженими Міністерством освіти і науки України, Хмельницьким обласним 

інститутом післядипломної педагогічної освіти та програмами ухваленими до 

використання в межах адаптації та подальшої процедури затвердження рішенням 

педагогічної ради Центру. У своїй діяльності адміністрація закладу використовує 

інформаційні матеріали і методичні рекомендації з питань розвитку позашкільної 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v-604736-12#n10
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освіти та організації навчально-виховного процесу у позашкільних навчальних 

закладах у 2022-2023 навчальному році. 

Вихованці закладу – це конкурентоздатні, вмотивовані громадяни нашої 

держави. Вони є активними учасниками заходів, які проводить Український 

державний центр позашкільної освіти та національний еколого-натуралістичний 

центр. Так, наші успіхи у Всеукраїнському конкурсі «Розстріляна молодість», 

«Сурми звитяги», «Обереги від святого Миколая», «Різдвяна зіронька», «Україна-

мати, Україна-ненька», «Обличчя Захисників», проєктів «Кращі практики 

природознавців», «Вчимося заповідувати», «Крок до знань» ще раз доводять, що 

позашкільний заклад громади має потужний потенціал та  гідно презентує 

позашкілля на Всеукраїнському та Міжнародному рівнях.  

Від початку навчального року успіхи закладу підтвердились 12 

Міжнародними, 135 Всеукраїнськими та 115 обласними перемогами.  

Вкотре заклад є переможцем відкритого Рейтингу якості позашкільної освіти 

«Золота когорта позашкільників». 

Педагоги закладу постійно працюють над підвищенням своєї професійної 

компетентності. 8 педагогів закладу стали переможцями: обласного етапу конкурсу 

«Джерело творчості», обласної віртуальної виставки «Освіта Хмельниччини на 

шляхах реформування», Всеукраїнського конкурсу «Творчий вчитель – 

обдарований учень», Всеукраїнського конкурсу «Цікава школа». 

Активно працює при Центрі позашкільної освіти відділення МАН. 

 Юні дослідники-учні закладів загальної середньої та позашкільної освіти 

прийняли участь у 21 конкурсі Малої академії наук та стали переможцями 

Всеукраїнських і обласних конкурсів. 

      Щорічно, на базі закладу проводиться І етап Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких проєктів учнів-членів Малої академії наук України. 

В минулому році учні захищали у 26 секціях 11 наукових відділень 34 науково-

дослідницьких проєкти здобувачів освіти 9-11 класів та 22 наукових проєкти 

слухачів МАН (6-8 класи) з 17 закладів освіти.  Три роботи були представлені на ІІ 

обласний етап, здобули – ІІІ місце в секції «Екологія». Ще три перемоги на 

конкурсі проєктів «Перший крок в науку» та в обласному дистанційному конкурсі 

проєктів «Енштейні УС». Вихованці Центру підкорили обласну «Молодіжну 

наукову лігу Хмельниччини: сучасний дискурс», презентувавши 13 проєктів та 

стали переможцями обласного конкурсу «Філософи нового покоління». Успішно 

розпочали манівці і новий рік, отримавши перші перемоги на обласному конкурсі 

історичних дослідницьких проектів «Жива історія». 
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КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

«ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР» 

 

Комунальною установою Дунаєвецької міської ради «Інклюзивно-ресурсний 

центр» у 2021-2022 році обслуговувались п’ять територіальних громад, де є за 

статистичними даними 9 549 дітей від 0 до 18 років.  

На підставі висновків про комплексну оцінку 57 дітей навчається на 

педагогічному патронажі, 15 дітей навчаються на інклюзивній формі навчання.  

Корекційні зайняття протягом року відвідало 103 дитини. Фахівцями центру 

проведено  1 803 корекційно-розвиткових занять. Надано батькам та офіційним 

представникам 720 консультацій з них 121 методичну рекомендацію для 

педагогічних працівників щодо роботи з дітьми з ООП.  

За 2022 рік фахівцями було проведено 92 комплексних психолого-

педагогічних оцінок (з них 38 дітей дошкільного віку та 54 шкільного) з 

виявленням особливих освітніх потреб дітей. Батьки дітей ознайомлені з 

висновками про комплексну оцінку їхніх дітей та проінформовані про умови 

навчання та надання психолого-педагогічних, корекційно-розвиткових послуг 

дитині. 

 

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА 

«ДУНАЄВЕЦЬКА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА» 

ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

  

В закладі культивується шість видів спорту – боротьба самбо, волейбол 

(дівчата і хлопчики) дзюдо, легка атлетика, футбол, футзал. В школі займається 411 

учнів, з якими працюють 13 тренерів – викладачів, з яких 6 за сумісництвом. 

За звітний  2022 рік, попри карантин та введення в Україні військового стану, 

в основному було виконано план спортивно-масових заходів. Спортсмени ДЮСШ 

прийняли участь у 42  спортивних змаганнях різних рангів, де вибороли 177 

призових місць. За звітний період 5 учнів ДЮСШ виконали норматив кандидатів у 

майстри спорту України та 108 учнів – нормативи масових розрядів. 

Матеріально-технічне забезпечення здійснювалось за рахунок коштів міського 

бюджету. На 2022 навчальний рік було виділено понад 4 млн грн. 

 

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА  

«ДУНАЄВЕЦЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ФІЗИЧНОГО ЗДОРОВ’Я 

НАСЕЛЕННЯ «СПОРТ ДЛЯ ВСІХ» ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

В структурі комунальної установи «Дунаєвецький міський центр фізичного 

здоров’я населення «Спорт для всіх», безпосередньо в сільських колективах станом 
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на грудень 2022 року нараховується та працює 17 працівників, 12  інструкторів-

організаторів по спорту.  На громадських засадах працює 6 інструкторів по спорту. 

Всього в громаді за звітний період організовано та проведено понад 40 

фізкультурно-оздоровчих заходів. Прийнято участь майже у 20 заходах обласного 

та Всеукраїнського рівнів, а саме: «Спорт для всіх спільна турбота», «Активні 

парки – Локації здорової України», фізкультурно-оздоровчі заходи «Спорт, що нас 

об`єднує», Всеукраїнські та обласні заходи з футболу та футзалу, Всеукраїнські та 

обласні заходи з гирьового спорту. 

Однією з форм залучення населення до регулярних занять фізичною 

культурою та спортом є проведення різноманітних чемпіонатів та турнірів, що 

сприяють покращенню фізичної підготовленості,  мотивують до занять фізичними 

вправами, зокрема:  

 Чемпіонат громади з футзалу серед сільських фізкультурно-спортивних 

клубів та колективів фізичної культури (14 команд/168 учасників); 

 Відкритий обласний турнір з футзалу серед команд міст та районів, 

присвячений пам’яті тренера Сергія Ігнатьєва (9 команд/135 учасників);        

 Відкритий турнір з волейболу серед команд ДЮСШ, присвячений пам’яті 

тренера І.Бєлаєва (12 команд/144 учасника); 

 Чемпіонат Дунаєвецької міської ТГ з волейболу (14 команд/170 учасників); 

 Чемпіонат Дунаєвецької міської ТГ з гирьового спорту (30 учасників); 

 Чемпіонат Дунаєвецької міської  ТГ з настільного тенісу (25 учасників). 

Протягом 2022 року збірні команди громади, окремі спортсмени вдало 

виступили на обласних та Всеукраїнських змаганнях. Зокрема, футбольна команда 

громади, в складі якої здебільшого вихованці Дунаєвецького футболу здобула 

звання чемпіона області. 

Усі, без винятку, команди та учасники змагань виступають в єдиній 

спортивній формі, згідно Регламентних вимог. 

 

МЕДИЦИНА 
 

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

«ДУНАЄВЕЦЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ» 

 

Показники стану здоровʼя населення міста протягом останніх років є 

практично стабільними – переважають захворювання серцево-судинної системи, 

розлади мозкового кровообігу, не знижується, на жаль, рівень онкологічних 

хвороб, за рахунок урядової програми «Доступні ліки» дещо стабілізувалась 

кількість інфарктів та інсультів. 

Пріоритетними напрямками в охороні здоров’я громади у 2022 році було:  
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 забезпечення діяльності КНП ДМР «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» 

відповідно до вимог Національної служби здоров’я України з якої укладено 16 

пакетів медичних послуг; 

 забезпечення належного функціонування стаціонарних відділень, 

консультативно-діагностичного центру, лабораторій, кабінетів, Лікарняного банку 

крові та жіночої консультації; 

 забезпечення надання багатопрофільної стаціонарної медичної допомоги 

населенню (7 966 пацієнтам, з них понад 1 200 дітям, народилось 433 немовляти), в 

тому числі при корона вірусній 1,5 тисячі людей проліковано); 

 надання необхідної медичної допомоги, обстежень, діагностики 

військовослужбовцям, пораненим під час російсько-української війни 2022 року, 

рання реабілітація поранених військовослужбовців, учасників АТО/ООС, 

стаціонарно проліковано 36 військовослужбовців з різного роду захворюваннями 

та пораненнями, оглянуто 1 519 призовників; 

 надання медичної допомоги внутрішньо переміщеним особам зі східних 

областей України у зв’язку із воєнними діями російсько-української війни 2022 

року, оглянуто та проліковано понад 2 847 осіб, також народилося 27 дітей; 

 надання технічної та матеріальної допомоги військовим підрозділам, які 

беруть участь у російсько-українській війні 2022 року, зібрано кошти на 1 

автомобіль, медикаменти, витратні матеріали, продукти харчування, перераховано 

одно та дводенні заробітки на користь Збройних Сил України; 

 покращання матеріально-технічного стану закладів внаслідок отримання 

благодійної допомоги від іноземних партнерів, отримали, апарат УЗД, отоскоп, 

монітори для артеріального вимірювання тиску,  пересувний рентген-апарат, 

монітор пацієнта, інфузійний насос. 

З 24 лютого 2022 року по теперішній час, управлінням охорони здоров’я 

міської ради, окрім основної діяльності здійснювалася гуманітарна діяльність.  

   У 2022 році за кошти міського бюджету КНП ДМР «Дунаєвецька 

багатопрофільна лікарня» придбано:  

- 2 генератори для пологового та терапевтичного відділення, та 50КВт 

генератор для забезпечення безперебійного теплопостачання – 636,9 тис. грн; 

- 6 інфузійних насосів – 176,2 тис. грн; 

- 3 монітори пацієнта – 111,9 тис. грн;  

- пристрій неонатальний для фототерапії – 50,0 тис. грн; 

- виділено кошти для  поточного ремонту укриття в пологовому будинку – 

200,0 тис. грн; 

- проведено ремонт приміщення операційного блоку травматологічного 

відділення –185,0 тис. грн; 

- проведено поточний ремонт вхідної частини консультативно-діагностичного 

центру – 185,2 тис. грн. 
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  За рахунок співфінансування з міського бюджету проведено поточні 

ремонти: 

- патанатомічного відділення – 251,0 тис. грн;  

- покрівлі хірургічного корпусу – 10,0 тис. грн;  

- покрівлі пологового корпусу – 28,0 тис. грн.;  

- відділення реабілітації – 26,0 тис. грн;  

- приміщення кухні – 49,0 тис. грн. 

За кошти, отримані за програмою медичних гарантій від Національної служби 

здоров'я України, КНП ДМР «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» придбано 

обладнання на суму 801,9 тис. грн (відеокамера з адаптером до ендоскопа – 1 шт, 

аудіометер – 1 шт, ноші медичні – 1 шт, голка для проб до біохімічного аналізатора 

– 1 шт, білірубінометр – 1 шт, копіювально-розмножувальний пристрій Canon – 6 

шт, персональний комп’ютер – 1 шт, планшети Lenovo – 2 шт, операційний стіл 

для травматологічного відділення, операційну лампу для травматологічного 

відділення).  

Проведено за рахунок співфінансуваня ремонт в реабілітаційному відділенні – 

26,7 тис. грн, ремонт кухні – 34,7 тис. грн, поточний ремонт операційного блоку 

травматологічного відділення – 52,8 тис. грн, поточний ремонт укриття пологового 

відділення – 72,3 тис. грн, поточний ремонт моргу – 249,1 тис. грн, поточний 

ремонт покрівлі хірургічного та пологового корпусу – 129,3 тис. грн. Крім цього 

проведено поточний ремонт рентген-апарату – 305,0 тис. грн, поточний ремонт 

клініко діагностичного центру – 62,1 тис. грн, проведено роботи по облаштуванню 

автостоянки – 85,4 тис. грн. 

За кошти спеціального фонду придбано обладнання на суму 1 098,7 тис. грн 

(апарат високочастотний ЕХВЧ «Надія» – 3 шт, монітор пацієнта «Біомед» – 1 шт, 

нормалізатори напруги трьохфазні для рентгенологічного відділення – 2 шт, насос 

BA NP32Stan – 1шт, гематологічний аналізатор – 1шт та комп’ютерне обладнання. 

Благодійно отримано з різних джерел обладнання на суму 6 034,6 тис. грн, а 

саме: хірургічний світильник – 1 шт, світло хірургічного рефлектора – 1 шт, 

монітор пацієнта – 4 шт, дефибрілятори – 10 шт, сушильна машина – 1 шт, пральна 

машина – 1шт, ноутбуки – 10 шт, ліжка функціональні – 17 шт, електрокардіограф 

з монітором – 1 шт, електрогенератор – 1 шт, відсмоктувач хірургічний – 3шт, 

ручний апарат для штучної вентиляції легень – 5 шт, шприцевий насос – 2шт, 

апарат високочастотний ЕХВЧ «Надія» – 1шт, каталка медична – 8 шт, кисневий 

концентратор – 1 шт, кондиціонер – 5 шт, інкубатор для новонароджених – 1 шт, 

портативний аспіраційний пристрій для невідкладних ситуацій дихальних шляхів – 

1 шт, система зігрівання новонароджених, гніздова з водяним матрацом та грілкою, 

переносна базовий комплект – 1 шт, ультразвукова діагностична система – 2 шт, 

електрокардіограф – 1 шт, ларингоскоп – 1 шт, апарат рентгенівський 

діагностичний пересуваний Mobile X-ray Optima XR240 – 1 шт, система для ПЛР 

GXIV-2L-10C (модульна конфігурація з ноутбуком) – 1 шт, пульсоксиметр ZUG – 1 
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шт, портативний акушерський ультразвуковий сканер – 1 шт, тестер для 

вимірювання лактату в пуповинній крові після пологів – 1 шт, інвертор для 

медичного обладнання – 1 шт, планшет Lenovo – 4 шт, отоскоп/офтальмоскоп – 1 

шт. 

 

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

 «ДУНАЄВЕЦЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ 

ДОПОМОГИ» ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

До складу КНП «Дунаєвецький центр ПМСД» ДМР входить 10 амбулаторій 

загальної практики сімейної медицини (АЗПСМ), з них 6 на території Дунаєвецької 

міської громади (АЗПСМ №1, АЗПСМ №2 та АЗПСМ №3 у місті, а також АЗПСМ 

с. Рахнівка, АЗПСМ с. Миньківці та АЗПСМ с. Великий Жванчик). У центрі 

працює 31 лікар, зокрема, у Дунаєвецькій міській громаді – 20 лікарів, серед них 2 

лікаря, які переїхали до нас з територій, де ведуться бойові дії – це міста Запоріжжя 

та Херсон. 

Пріоритетним напрямом центру в охороні здоров’я для жителів нашої громади 

у 2022 році було і залишається – забезпечення надання населенню якісної і 

доступної первинної медичної допомоги. Так, у 2022 році до центру звернулося 

124 940 пацієнтів з приводу надання медичної допомоги, в тому числі 1 279 

внутрішньо переміщених осіб.  

Минулий рік вніс свої корективи в надання населенню первинної медичної 

допомоги, адже заклад працював і продовжує працювати в час, коли в країні триває 

війна. 2022 році працівники центру активно долучалися до надання матеріальної 

допомоги військовим підрозділам, які беруть участь у російсько-українській війні, 

а саме: плели маскувальні сітки, виготовляли та передавали воїнам кровоспинні 

турнікети. Всього колективом центру було зібрано коштів на суму близько 42 тис 

грн. для придбання рації, продуктів харчування та медикаментів. Для потреб ЗСУ 

центр передав вантажний автомобіль ЗИЛ 131. 

Незважаючи на воєнний стан, пацієнти центру продовжували у 2022 році 

отримувати безкоштовні ліки (на суму 1 047,8 тис. грн) і засоби медичного 

призначення (на суму 751,5 тис. грн) відповідно до програми «Медико-соціальне 

забезпечення пільгових та соціально незахищених верст населення Дунаєвецької 

міської ради на 2021-2023 рр».  

Протягом 2022 року діяла також і програма «Фінансової підтримки 

комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецький центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Дунаєвецької міської ради на 2022 рік», згідно якої 

проводилася оплата комунальних послуг та енергоносіїв адмінкорпусу та АЗПСМ, 

які знаходяться в громаді на суму 990,3 тис. грн та на покращення матеріально-

технічної бази центру витрачено коштів на суму 125,6 тис. грн, зокрема, проведено 
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поточний ремонт приміщення аптеки в с. Миньківці по вул. Подільська, 41, куди 

переведено амбулаторію. 

Також у м. Дунаївці, у приміщенні по вул. Київська, 4/2 проведені відповідні 

ремонтні роботи та відкрито амбулаторію загальної практики сімейної медицини 

№3 в якій працює  2 лікаря. 

Окрім цього, обладнано кабінет для зберігання вакцини, який забезпечений 

генератором на випадок відключення електроенергії. Холодовий ланцюг для 

зберігання вакцин забезпечений повністю. 

Також облаштовано маніпуляційний кабінет в амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини №1. 

У 2022 році матеріально-технічна база центру також покращилася за рахунок 

гуманітарної допомоги: отримано три холодильні камери для зберігання 

імунобіологічних препаратів на суму 156 тис. грн.  

З 24 лютого 2022 року по теперішній час, центр отримав від благодійників 

також медикаменти, дезінфікуючі засоби, засоби захисту (маски, респіратори, 

захисні халати), а також бензиновий генератор, що має важливе значення для 

роботи в умовах відключення енергопостачання. 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 
 

 УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА ПРАЦІ 

ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

Управлінням соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради постійно 

здійснюються заходи щодо соціального забезпечення та соціального захисту 

громадян, які потребують допомоги і соціальної підтримки.  

З метою посилення соціального захисту незахищених категорій громадян на 

території Дунаєвецької міської ради, рішенням сімдесят п’ятої сесії міської ради 

VII скликання від 23.09.2020 року №4-75/2020 затверджено Програму соціального 

захисту населення Дунаєвецької міської ради на 2021-2025 роки. Для забезпечення 

виконання Програми на 2022 рік з коштів бюджету Дунаєвецької міської громади 

виділено 1 226,3 тис. грн. Програмою передбачено одноразову матеріальну 

допомогу особам з онкологічним захворюванням; особам, що потребують 

дороговартісного лікування; хворим з хронічною нирковою недостатністю, що 

отримують програмний гемодіаліз; особам, які здійснили поховання та понесли 

витрати на ритуальні послуги з поховання учасників бойових дій, які померли 

(загинули) під час захисту незалежності та територіальної цілісності України; 

членам сімей осіб, загиблих, полонених та зниклих безвісті за особливих обставин 

під час військової агресії російської федерації проти України; членам сімей 

загиблих учасників АТО; дітям з інвалідністю до 18 років; особам з інвалідністю I 

групи; дітям учасників АТО, що зареєстровані та проживають на території 
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Дунаєвецької міської ради; особам, що постраждали внаслідок стихійного лиха, 

пожежі, підтоплення.  

Всього за звітний період проведено 11 засідань комісій з питань виплати 

одноразової матеріальної допомоги, відповідно до яких виділено допомогу 515 

жителям Дунаєвецької міської територіальної громади в загальній сумі 1 034,5 тис. 

грн, з них:  

 1,6 тис. грн дітям з інвалідністю до 18 років;  

 33,1 тис. грн особам з інвалідністю I групи;  

 14,5 тис. грн особам, що потребують дороговартісного лікування; 

  35 тис. грн дітям учасників АТО, що зареєстровані та проживають на 

території Дунаєвецької міської ради;  

 10 тис. грн особам, що постраждали внаслідок стихійного лиха, пожежі, 

підтоплення;  

 232 тис. грн особам, які перебувають на програмному гемодіалізі;  

 90,0 тис. грн виплати до Дня Козацтва;  

 8,8 тис. грн на поховання осіб, які не досягли пенсійного віку;  

 68,9 тис. грн на ритуальні послуги з поховання учасників бойових дій, 

які загинули під час захисту незалежності та територіальної цілісності 

України;  

 120 тис. грн членам сімей осіб, загиблих, полонених та зниклих безвісті 

за особливих обставин під час військової агресії російської федерації 

проти України;  

 24 тис. грн членам сімей загиблих учасників АТО; 

 324,6 тис. грн особам на лікування онкологічного захворювання; 

 54,2 тис. грн передплата газет «Дунаєвецький вісник» та «Подільські 

вісті» ветеранам праці та малозабезпеченим категоріям населення; 

 10,8 тис. грн продуктові набори ветеранам, вдовам Другої світової війни 

та в’язням концтаборів до Дня пам’яті та примирення; 

 7 тис. грн поштові перекази.  

Рішенням тридцять п’ятої (позачергової) сесії Дунаєвецької міської ради VIII 

скликання від 26 травня 2022 року №17-35/2022 «Про внесення змін до Програми 

соціального захисту населення Дунаєвецької міської ради на 2021-2025 роки, 

затвердженої рішення сімдесят п’ятої сесії міської ради VII скликання від 23 

вересня 2020 р. №4-75/2020» вирішено на час дії воєнного стану фінансування 

одноразової матеріальної допомоги здійснювати лише таким категоріям населення: 

особам з онкологічним захворюванням; особам, що потребують дороговартісного 

лікування; хворим з хронічною нирковою недостатністю, що отримують 

програмний гемодіаліз; особам, які здійснили поховання та понесли витрати на 

ритуальні послуги з поховання учасників бойових дій, які померли (загинули) під 

час захисту незалежності та територіальної цілісності України. 
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Рішенням сорок третьої сесії Дунаєвецької міської ради VIII скликання від 11 

жовтня 2022 р. №8-43/2022 року внесено зміни до Програми соціального захисту 

Дунаєвецької міської ради на 2021-2025 роки, що доповнюють категорії осіб, які 

мають право на отримання одноразової матеріальної допомоги, а саме: члени 

сімей, осіб, загиблих, полонених та зниклих безвісті за особливих обставин під час 

військової агресії російської федерації проти України та члени сімей загиблих 

учасників АТО. 

До Дня пам’яті та примирення ветеранам, вдовам Другої світової війни та 

в’язням концтаборів сформовано та вручено продуктові набори на суму 10,8 тис. 

грн. 

На 2022 рік Управлінням соціального захисту та праці Дунаєвецької міської 

ради профінансовано підписку газет «Дунаєвецький вісник» та «Подільські вісті» 

для ветеранів та малозабезпечених. 

Протягом 2022 року виплачено компенсацію за пільгові перевезення 

залізничним транспортом окремих категорій громадян у сумі 2,8 тис. грн та 

компенсацію за надання пільг з послуг зв’язку 25 особам у сумі 14,1 тис. грн. 

Проведено виплату компенсації 29 фізичним особам, які надають послуги з 

догляду на непрофесійній основі на суму 332,6 тис. грн.  

На виконання постанови КМУ від 07.11.2022 року №591, з метою 

встановлення групи рухової активності особи, що потребує надання соціальних 

послуг з догляду на непрофесійній основі, працівниками управління надано 38 

висновків про результати комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб 

особи, яка потребує надання соціальних послуг. 

За звітний період проведено: 129 актів обстеження матеріально-побутових 

умов домогосподарства/фактичного місця проживання особи, з метою 

встановлення фактичного місця проживання особи для нарахування субсидії; 18 

актів обстеження сім’ї, з метою встановлення фактичного проживання особи, яка 

надає соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі. 

У зв’язку з введенням військового стану на території нашої держави, з метою 

забезпечення підтримки внутрішньо переміщених осіб у 2022 році  рішенням 

виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради від 09.09.2022 року № 176 в 

громаді визначено 14 об’єктів комунальної власності для тимчасового розміщення 

внутрішньо переміщених осіб. У звітному році за цим призначенням 

використовувалися три будівлі: 

- адмінбудівля по вул. Базарна, 8, м. Дунаївці; 

- будівля колишньої початкової школи в с. Гута Яцьковецька; 

- частина триповерхової будівлі амбулаторії в с. Миньківці. 

Загальна кількість осіб, що проживали в МКП станом на грудень 2022 року – 

73 особи. Рішенням виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради від 28.10.2022 

року №203, прийнято Програму забезпечення перебування внутрішньо 

переміщених та/або евакуйованих осіб в об’єктах нерухомого майна для 
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тимчасового розміщення внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб 

комунальної форми власності на 2022 рік, на виконання якої з міського бюджету 

виділено 660 тис. грн, профінансовано 549 тис. грн. 

На виконання постанови КМУ від 01 червня 2020 року №427, протягом 2022 

року проведено моніторинг надання та оцінки якості соціальних послуг у вигляді 

анкетування 74 осіб, які перебувають на обслуговуванні в КУ «Центр надання 

соціальних послуг Дунаєвецької міської ради». 

 

«СЕКТОР ПРАЦІ» 

 

Одними із основних завдань сектору праці є: забезпечення в межах своїх 

повноважень захист прав і законних інтересів фізичних та юридичних осіб; 

проведення інспекційних відвідувань та невиїзних інспектувань інспекторами 

праці; контроль за станом погашення заборгованості із виплати заробітної плати; 

ведення моніторингу стану дотримання законодавства про працю, в тому числі у 

сфері оплати праці в частині своєчасної і не нижче визначеного державою 

мінімального розміру оплати праці; проведення інформаційно-роз’яснювальної 

кампанії щодо найбільш ефективних способів дотримання норм законодавства про 

працю. 

З метою підвищення рівня виконавської дисципліни та ефективності роботи 

сектору на щотижневих нарадах  обговорюються наявні завдання та хід їх 

виконання. Сектором праці постійно проводяться заходи щодо проведення 

інформаційно-роз’яснювальної роботи з СПД у сфері зайнятості та оплати праці, а 

також в частині укладення трудових договорів з найманими працівниками. 

Інспектором сектору праці спільно з робочою групою зі сприяння легалізації 

бізнесу, трудових відносин, зайнятості населення та дотримання вимог 

податкового і трудового законодавства проводяться інформаційно-роз’яснювальні 

роботи, під час яких підприємців інформують про переваги легальної зайнятості, 

про найбільш ефективні способи додержання законодавства про працю, про 

неприпустимість допуску до роботи працівників без оформлення трудових 

відносин про заходи, що здійснюються урядом для підтримки роботодавців, які 

працевлаштовують внутрішньо переміщених осіб, надають роз’яснення щодо 

основних законодавчих змін, пов’язаних з організацією трудових відносин у період 

воєнного часу. 

За поточний рік разом з членами робочої групи здійснено 271 інспекційне 

відвідування інформаційно-роз’яснювального характеру, де виявлено 92 СПД, які 

здійснювали підприємницьку діяльність без попередньої державної реєстрації. В 

результаті проведеної роботи оформилось суб’єктами підприємництва 88 чоловік; 

фізичні особи – підприємці, які використовують найману працю додатково уклали 

53 трудових договорів. Результатом проведеної роботи   до бюджету  надійшло: 

- 346,2 тис. грн  ПДФО з заробітної плати найманих осіб;   
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- 737,3 тис. грн Єдиного податку. 

Протягом 2022 року проведено 29 засідань робочої групи зі сприяння 

легалізації бізнесу, трудових відносин, зайнятості населення та дотримання вимог 

податкового та трудового законодавства Дунаєвецької міської ради. Запрошено 102 

особи, яких проінформовано про дотримання трудового та податкового 

законодавства. 

В результаті проведеної інформаційно-роз’яснювальної роботи з фізичними 

особами-одноосібниками, які обробляють земельні ділянки площею понад 2 га, 

задекларовано доходи в сумі 624,0 тис. грн. 

 

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА 

 «ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ» ДУНАЄВЕЦЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 

 

Дунаєвецькою міською радою проводиться активна робота, щодо надання 

соціальних послуг та контролю за їх здійсненням. В громаді створена бюджетна 

неприбуткова комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» 

Дунаєвецької міської ради. 

В центрі надаються послуги наступним категоріям населення: 

- людям похилого віку; 

- особам з інвалідністю, а також їх сім’ям; 

- постраждалим від жорстокого поводження та насильства; 

- постраждалим від збройних конфліктів та тимчасової окупації, у тому числі: 

- внутрішньо переміщеним сім’ям; 

- сім’ям учасників бойових дій (АТО); 

- сім’ям, в яких є ризик соціального сиріцтва; 

- сім’ям,  члени яких перебувають у конфлікті із законом; 

- сім’ям опікунів/піклувальників; 

- прийомним сім’ям; 

- ДБСТ (дитячий будинок сімейного типу); 

- особам з числа дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування; 

Центр співпрацює із різними суб’єктами соціальної роботи: підприємствами, 

установами та організаціями всіх форм власності, фізичними особами з метою 

сприяння в наданні якісних соціальних послуг. 

В центрі діє три відділення: 

1). Соціальної допомоги вдома; 

Для здійснення соціального обслуговування та надання соціальних послуг 

громадянам, які потребують сторонньої допомоги за місцем проживання, в центрі 

функціонує відділення соціальної допомоги вдома. Протягом 2022 року у 

відділенні обслуговувалися – 393  підопічних, з них – 190 одиноких 
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непрацездатних та 203 самотньо проживаючих громадян, які стоять на обліку у 

центрі. 

Протягом звітного року соціальну послугу догляду вдома підопічним 

надавали 35 соціальних робітників. Зміст послуги догляду вдома складає 33 заходи. 

В загальному за 2022 рік соціальними робітниками було виконано 115 819 заходів 

по наданню вищезазначеної послуги. Середнє навантаження на одного соціального 

робітника 11 осіб. Також, соціальним робітником відділення соціальної допомоги 

вдома надається соціальна послуга переклад жестовою мовою. 

Соціальними робітниками відділення обслуговуються громадяни на платній та 

безоплатній основі. Сума платних послуг за 2022 рік склала 71,9 тис. грн. 

Соціальні робітники відвідують своїх підопічних 2-5 разів на тиждень та 

надають їм послуги відповідно до укладених договорів, індивідуальних планів та 

затверджених графіків роботи. 

Працівниками відділення спільно з ДСНС проводилась інформаційна робота 

щодо дотримання правил безпеки життєдіяльності в умовах надзвичайних ситуацій 

воєнного стану. 

За сприяння Дунаєвецької міської ради у 2022 році до Великодніх свят  

підопічним відділення соціальної допомоги вдома було роздано продуктові набори. 

2). Відділення соціальної адаптації, профілактики, запобіганню та 

протидії домашньому насиллю, насиллю за ознакою статі та надання адресної 

допомоги проводить соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю, які 

перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої 

допомоги згідно з постановою Кабінету Міністрів України №573 (положення 

про центр соціальних служб для  сім’ї, дітей  та молоді).  

У відділенні послуги надають: завідувач відділення, 4 фахівці із соціальної 

роботи, психолог, фахівець з фізичної реабілітації, наступним категоріям 

населення: 

- людям похилого віку – 106 особам; 

- особам з інвалідністю, а також їх сім’ям – 503 особи; 

- постраждалим від жорстокого поводження та насильства – 49 осіб; 

- постраждалим від збройних конфліктів та тимчасової окупації 299 осіб, у 

тому числі: 

- внутрішньо переміщеним сім’ям – 268 сімей; 

- сім’ям учасників АТО – 31 сім’я; 

- сім’ям, в яких є ризик соціального сиріцтва – 12 сімей; 

- сім’ї, члени, яких перебувають у конфлікті із законом – 1 сім’я; 

- сім’ям опікунів/піклувальників – 27 сімей; 

- прийомним сім’ям – 5 сімей; 

-  ДБСТ – 4 сім’ї (1 сім’я ВПО); 

- особам з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування – 6 

осіб; 
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- поселення в будинки-інтернати загального типу та психоневрологічного типу 

– 14 осіб; 

- поселення в навчально-реабілітаційні центри та спеціалізовані 

школи(гімназії) – 5 дітей; 

- поселення в дитячий будинок-інтернат – 9 дітей; 

- перевірка цільового використання коштів при народженні – 272 сім’ї з них 4 

припинення(нецілеспрямоване використання коштів); 

- сприяння у влаштуванні на лікування до Хмельницької психіатричної лікарні 

№1, с. Скаржинці – 12 осіб; 

- оздоровлення дітей – 10 дітей пільгових категорій. 

За 2022 рік працівниками відділення соціальної адаптації, профілактики, 

запобіганню та протидії домашньому насиллю, насиллю за ознакою статі та 

надання адресної допомоги здійснено 543 виїзди у населені пункти громади, 

відвідано 1 268 сімей, яким надано соціальні послуги відповідно до потреб. 

Відділення тісно співпрацює із службою у справах дітей, ювенальною превенцією, 

поліцією та безоплатною правовою допомогою. 

Протягом 2022 року в установі проведено 51 груповий захід (лекції, бесіди, 

відеолекторії, тренінги) з питань правової культури, популяризації сімейних форм 

виховання, пропаганди здорового способу життя, попередження шкідливих звичок 

серед підлітків, профілактики злочинності, насильства, торгівлі людьми, 

безробіття, алкоголізму, наркоманії, хвороб, що передаються статевим шляхом. 

Відділення надає наступні соціальні послуги: інформаційні, психологічні, 

соціально-педагогічні, юридичні, соціально-економічні послуги, соціальна 

адаптація, соціальна інтеграція та реінтеграція, соціальний супровід/патронаж, 

соціально-психологічна реабілітація, кризове та екстрене втручання, 

консультування, представництво інтересів, посередництво (медіація), соціальна 

профілактика, надання адресної натуральної допомоги, інформування. 

Пріоритетним напрямком роботи  відділення є раннє виявлення громадян, які 

перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги.  

За сприяння Дунаєвецької міської ради у 2022 році до Великодніх свят та до 

Дня Святого Миколая сім’ям, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

було роздано продуктові набори та солодкі подарунки. Також дітки з цих сімей 

отримали канцелярське приладдя до початку навчального року. 

У 2022 році за результатами навчань було підвищено кваліфікацію та 

отримано сертифікати державного зразка завідувачем відділення та фахівцями з 

соціальної роботи. 

  У 2022 році мобільною  бригадою, яка створена при відділенні з питань 

запобігання та протидії домашнього насилля, насилля за ознакою статі було 

здійснено 49 виїздів мобільної бригади у сім'ї, де вчинялося насильство, та 68 

виїздів у сім’ї, де проводились  профілактичні бесіди щодо запобігання 

домашньому насиллю. Також функціонує телефон гарячої лінії.  
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3). Транспортне відділення (служба з перевезень). Працівники 

транспортного відділення здійснюють довіз громадян для влаштування в різні 

інтернатні, медичні заклади, перевезення вразливих категорій населення до 

державних установ для отримання медичної, юридичної та соціальної 

допомоги по потребі, забезпечують надання соціальних послуг працівниками 

установи. 

Відділення надає транспортні послуги двома автомобілями.  

У зв’язку із ситуацією в країні, з початком воєнних дій, російською агресією 

збільшилася кількість надання послуг центром, а саме: 

- виявлення сімей внутрішньо переміщених осіб, які потрапили в складні 

життєві ситуації; 

- кількість багатодітних сімей з числа внутрішньо переміщених осіб; 

- надання продуктових та гігієнічних наборів внутрішньо переміщеним 

особам; 

- допомога у поселенні та  покращенні побутових умов проживання 

внутрішньо переміщених осіб; 

- допомога у сприянні отримання державних соціальних допомог, 

компенсаційних виплат та допомоги від волонтерських організацій 1 586 особам; 

- допомога у працевлаштуванні 10 внутрішньо переміщених осіб; 

- влаштування у навчальні заклади. 

 

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

«МІСЬКИЙ ЦЕНТР КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ОСІБ З 

ІНВАЛІДНІСТЮ «ЛАСТІВКА» 

 

Надання комплексних реабілітаційних послуг у Дунаєвецькій ТГ забезпечує 

комунальна установа Дунаєвецької міської ради «Міський центр комплексної 

реабілітації осіб з інвалідністю «Ластівка», яка є установою соціального захисту 

населення, що здійснює комплекс реабілітаційних заходів, спрямованих на 

створення умов для всебічного розвитку дітей з інвалідністю, які досягли 

повноліття та осіб з інвалідністю до 35-ти річного віку, а також дітей віком до 3-х 

років, які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності, засвоєння ними 

знань, умінь, навичок, досягнення і збереження їхньої максимальної незалежності, 

фізичних, розумових, соціальних та побутових навичок, розвиток здібностей з 

метою максимальної реалізації особистого потенціалу. 

Заходи із надання комплексних реабілітаційних   послуг, умови зарахування та 

організація реабілітаційного процесу здійснюється відповідно «Порядку 

здійснення реабілітаційних заходів у комунальній установі Дунаєвецької міської 

ради «Міський центр комплексної реабілітації осіб з інвалідністю «Ластівка» 

затвердженого сесією Дунаєвецької міської ради.  



18 

 

Протягом 2022 року послуги комплексної реабілітації отримали 42 дитини та 5 

осіб з інвалідністю, не лише Дунаєвецької міської громади, а й сусідніх громад: 

Маківської сільської  та Новодунаєвецької селищної. 

Центр забезпечує надання комплексних реабілітаційних послуг дітям та 

особам, які   мають порушення опорно-рухового апарату, центральної нервової 

системи, хворобу Дауна, розумові та психічні вади, зокрема аутичного спектру, з 

ураженням зору, слуху, супутніми вадами, та проводить заходи  з педагогічної, 

психологічної, фізичної  реабілітації, соціальної адаптації та  професійної 

орієнтації.   

 У 2022 році  за кількістю індивідуальних реабілітаційних послуг надано: 686 

послуг з логопедичної корекції, 1 898 послуг психологічної корекції, 7 165 послуг 

педагогічної реабілітації, 1 053 послуги соціально побутової орієнтації та 3 167 

послуг фізичної  реабілітації. 

Перебування дітей та осіб, які проходили  реабілітацію в Центрі протягом 

2022 року, здійснювалися  в   групах ранньої соціальної реабілітації – для дітей 

віком від 3 до 7 років (5 дітей); соціальної реабілітації – для дітей віком від 7 до 14 

років (28 дітей); професійної орієнтації – для дітей віком від 14 до 18 років (9 

дітей) та групі для осіб з інвалідністю до 35 років (5 осіб). 

Послуги надавалися  в умовах соціальної послуги денного догляду – для 

вихованців, які за станом здоров’я потребують сторонньої допомоги та догляду (19 

осіб); амбулаторно – для вихованців, які навчаються та виховуються у освітніх 

закладах за денною формою, проте за станом здоров’я потребують окремих видів 

реабілітаційних послуг (20 осіб);  в умовах патронажної допомоги для дітей та осіб, 

які мають важку форму інвалідності та потребують постійного стороннього 

догляду (8 осіб).   

Усі послуги у центрі надавалися  на безоплатній основі. 

Реабілітаційний процес забезпечують: вчитель-реабілітолог, асистент вчителя 

реабілітолога, практичний психолог, соціальний педагог, вчитель-логопед, 

вихователь  по роботі з дітьми з інвалідністю, медична сестра з масажу.  

З метою активізації та розвитку  професійної діяльності, протягом 2022 року 

спеціалісти  установи удосконалювали свій фаховий рівень   на   платформах 

інтернет-ресурсів «Всеосвіта», «Prometeus», «EdEra», брали участь у 

Всеукраїнських та Міжнародних конференціях,  навчальних семінарах, круглих 

столах та різних конкурсах. Саме опановування нових та вдосконалення раніше 

набутих професійних навичок  дають спеціалістам можливість впроваджувати нові 

форми роботи з учасниками реабілітаційного процесу розробляти власні авторські 

програми  по корекційній роботі з дітьми з інвалідністю. 

 Робота Центру є вкрай важливою складовою в реалізації державної політики у 

сфері інклюзивної освіти, оскільки   він  забезпечує попередню соціалізацію дітей, 

їхню психологічну та емоційно-вольову підготовку до переходу в інклюзивні групи 

та інклюзивні навчальні заклади. В подальшому, на етапі інклюзивного навчання, 
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діти мають можливість отримувати відповідні послуги у Центрі, що дає 

можливість підвищити успішність у навчанні. Протягом 2022 року, 10 дітей з 

особливими потребами Центр інтегрував  до закладів освіти. 

Бюджет установи  на 2022 рік  складав 1 696,3 тис. грн. 

З бюджету Дунаєвецької міської ради на потреби установи  профінансовано 1 

596,9 тис. грн, субвенційні кошти в розмірі 99,3 тис. грн надійшли з бюджету  

Маківської та Новодунаєвецької територіальних громад за надані реабілітаційні 

послуги дітям та особам з інвалідністю, які зареєстровані та проживають у 

населених пунктах вищезазначених громад. 

 

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ 

ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

На території Дунаєвецької територіальної громади проживає понад 5 тисяч 

дітей.  

Станом на грудень 2022 року на первинному обліку служби перебуває:  

- 51 дитина, яка проживає в сім’ях, що опинилися в складних життєвих 

обставинах (19 сімей); 

- 8 дітей-сиріт та 34 дитини, позбавлені батьківського піклування; 

- 4 дитини перебувають на обліку дітей, які можуть бути  усиновлені. 

Працівниками Служби здійснено контроль за дотримання прав 9 із 28 

усиновлених дітей, які проживають на території Дунаєвецької ТГ. Працівники 

Служби у справах дітей також готували пакет документів для взяття на облік 1 

кандидата в усиновлювачі, 3-х кандидатів в опікуни. 

На території Дунаєвецької міської ради функціонує 3 дитячі будинки 

сімейного типу, в яких виховуються 23 дитини, та 5 прийомних сімей – 

влаштовано 8 дітей.  

На даний час у Службі перебуває 1 кандидат в усиновлювачі з метою пошуку 

статусної дитини для влаштування в сім’ю. 

У громаді успішно функціонує 18 сімей опікунів/піклувальників в яких 

виховуються 27 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у тому 

числі діти які прибули з інших територій.  

Службою у справах дітей ведеться системна робота щодо збереження 

житлових та майнових прав дітей. На даний час сформовано список дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, які мають житло на праві власності (3 

дітей) та користування (34 дитини), не мають житла (3 дітей), 2 дітей, які прибули 

із зони АТО, проживають в сім’ї опікуна без реєстрації та власного житла не 

мають. 

Також проводиться постійна робота щодо взяття статусних дітей на 

квартирний облік за місцем їх народження. На даний час на квартирному обліку 
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Дунаєвецької міської ради перебуває 16 дітей цієї пільгової категорії та осіб з їх 

числа, 1 з них взято на облік протягом року. 

За умовами проживання та виховання дітей, які перебувають на обліку 

Служби, здійснюється систематичний контроль: підготовлено 147 актів 

обстеження матеріально-побутових умов. 

Проведено 30 профілактичних рейдів, в ході яких обстежено умови 

проживання дітей, які проживають в сім’ях, що опинились в складних життєвих 

обставинах та проведено з батьками роз’яснювально-профілактичну роботу, 

попереджено про відповідальність за неналежне виконання батьківських 

обов’язків. 

Підготовлено та подано до суду  3 позовні заяви про відібрання без 

позбавлення батьківських прав  відносно 5 дітей. Станом на сьогодні судом всі 

заяви задоволено. Підготовлено та подано до суду 3 позовні заяви про позбавлення 

батьківських прав відносно 8 дітей. Станом на сьогодні судом 1 заяву задоволено.  

За звітній період Службою у справах дітей Дунаєвецької міської ради 

опрацьовано 326 документів, підготовлено 247 запитів, клопотань та інформацій. 

Проведено 20 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 56 

питань щодо захисту прав та інтересів дітей та прийнято відповідні рішення.  

Відповідно до Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, 

позбавлених батьківського піклування, після досягнення 18-тирічного віку, 

Службою у справах дітей Дунаєвецької міської ради сформовано та подано до 

управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради список дітей (наразі 

це 5-теро дітей), для виплати одноразової грошової допомоги, відповідно до 

чинного законодавства. 

Упродовж звітного періоду 4 дітям надано статус дітей-сиріт та 9 дітям надано 

статус дитини, позбавленої батьківського піклування,  6 дітей влаштовано під 

опіку; 10 дітей знято з обліку у зв’язку із досягненням повноліття.  

Службою у справах дітей Дунаєвецької міської ради подано заявку на 

реєстрацію в ЄІАС «Діти» для надання прав доступу до ресурсів БД ЄІАС 

«користувача», а також працівники Служби у справах дітей Дунаєвецької міської 

ради забезпечені захищеними носіями (SecureToken) для зберігання 

кваліфікованого електронного підпису (далі  КЕП) для забезпечення роботи Бази. 

Для двох працівників Служби у справах дітей створено КЕП юридичної особи 

через Державну податкову службу України. 

Викликом на даний час є робота з дітьми, які  прибули в нашу громаду із зони 

активних бойових дій – дітьми, які залишилися без батьківського піклування.  

З 24.02.2022 року до 30.12.2022 року працівниками Служби виявлено 8 

переміщених в нашу громаду дітей, що залишилися без батьківського піклування 

внаслідок воєнної агресії, з них: 6 дітей повернуто до законних представників; над 

1 дитиною встановлюється батьківство; 1 дитина евакуйована у супроводі бабусі. 
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КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

«ТРУДОВИЙ АРХІВ» 

 

Комунальна установа Дунаєвецької міської ради «Трудовий архів» протягом 

2022 року здійснювала вирішення пріоритетних завдань розвитку архівної справи в 

громаді, а саме: 

- створення належних умов для гарантованого зберігання, використання 

архівного фонду, тимчасового зберігання архівних документів з 

особового складу ліквідованих підприємств, установ та організацій 

незалежно від форм власності та підпорядкування; 

- задоволення у необхідних обсягах соціальних потреб громадян щодо 

запитів соціально-правового характеру;  

- забезпечення надійного охоронного та пожежного  захисту документів; 

- створення ефективних умов для роботи працівників архіву; 

- створення засад для вдосконалення фінансово-економічного 

забезпечення трудового архіву. 

  Станом на січень 2023 року на зберіганні в трудовому архіві знаходиться 266 

фондів, що складає 36 645 одиниць зберігання документів з кадрових питань 

(особового складу) та тривалого зберігання, а також 386 одиниць тимчасового 

зберігання.  

  За 2022 рік на зберігання до трудового архіву надійшли документи з 

кадрових питань у кількості 7 фондів, загальною кількістю 328 одиниць зберігання. 

  Протягом 2022 року працівниками трудового архіву: виконано 1 676 

соціально-правових запитів фізичних та юридичних осіб; оправлено та підшито 230 

одиниць документів; закартовано 1 704 справи; проведено обезпилювання, 

перевіряння наявності та фізичного стану 1 984 справ; упорядковано 56 одиниць 

зберігання; оцифровано всі 266 описів справ з особового складу; підшито один з 

примірників усіх 266 справ описів фондів. 

  Відповідно до Правил пожежної безпеки для архівних установ України, у 

2022 році було придбано протипожежне обладнання (16 вогнегасників та кріплення 

до них, стенд пожежний відкритого типу з комплектацією/багор, сокира, лопата, 

лом, відро та кошма, проведена перезарядка 2-х вогнегасників) на загальну суму 

14,4 тис. грн. 

  З метою зменшення споживання енергоресурсів та створення належних умов 

для збереження документів архівного фонду, у 2022 році в трудовому архіві було 

здійснено заміну старих дерев'яних вікон на нові металопластикові у кількості 25 

шт та зовнішні відливи до них (25 шт.) на загальну суму 192,6 тис. грн. 

  На заміну внутрішніх трубопроводів системи водопостачання та 

водовідведення, які вже давно відслужили свій термін і знаходились в аварійному 

стані витрачено 5,1 тис. грн, на будівельні матеріали для ремонтних робіт 
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господарським способом кабінету, архівосховищ, коридорів та внутрішніх 

віконних укосів – 13,2 тис. грн. 

  Виконання «Програми розвитку архівної справи комунальної установи 

Дунаєвецької районної ради «Трудовий архів», у 2022 році здійснювалося за 

рахунок  співфінансування коштів територіальних громад. Розрахункова потреба 

загальної суми видатків в коштах у 2022 році,  на утримання спільного об'єкта 

користування по програмі становила 754, 2 тис. грн.  

  Видатки на утримання вищезазначеної установи розраховані пропорційно до 

кількості населення, яке проживало на території утворених територіальних громад 

у 2022 році, а саме по: 

- Дунаєвецькій міській ТГ – 460,5 тис. грн;  

- Новодунаєвецькій селищній ТГ – 128,3 тис. грн;  

- Смотрицькій селищній ТГ – 85,9 тис. грн;  

- Маківській сільській ТГ – 79,5 тис. грн. 

 

КУЛЬТУРА 
 

УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ ТА ІНФОРМАЦІЇ 

ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

         До мережі закладів культури громади належить 29 закладів  клубного 

типу, 21 бібліотека, Дитяча школа мистецтв та Історико-краєзнавчий музей.                                        

       Управління культури, туризму та інформації Дунаєвецької міської ради 

разом з підпорядкованими йому установами та закладами проводить відповідну 

роботу щодо забезпечення культурно-мистецьких потреб мешканців міста та 

громади, здійснює керівництво  та  координує  діяльність установ культури.  

     З  24  лютого 2022  року  життя  громади,  як  і  всієї  України розділилось  

на  до  і  після.  Оговтавшись  від   перших  днів  ворожого нападу, об’єднавши  

зусилля  всіх своїх працівників,  галузь  культури, паралельно з основною  роботою  

впевнено  включилась  до  волонтерської діяльності  на  потреби  Збройних  Сил 

України, а  також до  організації допомоги для  внутрішньо переміщених  осіб. 

      На базі комунальної установи «Міська публічно-шкільна  бібліотека» було 

розгорнуто широкомасштабний волонтерський центр, в який практично цілодобово 

надходили,  продукти харчування, одяг, предмети гігієни, постільна білизна та 

багато інших побутових речей. 

     На  базі комунальної установи «Міський  культурно-мистецький,  

просвітницький  центр»  було  відкрито  пункт  прийому  та  видачі  одягу. 

Працівники  закладу  почергово  розвантажували,  приймали,  сортували  одяг  та  

взуття, а головне з розумінням та душевним теплом підходили  до  кожної  людини  

особисто, вислуховуючи  їхні  життєві  історії.  
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    Керівники  сільських закладів (клубів,  бібліотек)  об’єднували навколо  

себе небайдужих  людей  та разом плели  маскувальні  сітки,  виготовляли  окопні  

свічки, консервації,  готували  їжу  на  передову,  випікали  смаколики,  за  власні  

кошти  купували необхідні речі для  наших  воїнів. 

    Поряд  з  волонтерською  роботою,  якою  працівники  культури займаються  

і  надалі,  активно  включились  в  організацію  культурного  фронту. При 

підтримці  та  допомозі  сільських  старост  на  протязі  звітного  періоду  

проводились благодійні  концерти,  ярмарки, Новорічно-різдвяні колядки під час 

яких було зібрано кошти в сумі 91,9 тис. грн, які були передані на потреби 

Збройних Сил України.  

         Впродовж 2022  року  заклади  культури скорегувавши  свої плани  

продовжили  свою  професійну  діяльність, чітко  усвідомлюючи,  що  саме  

культура  є  стержнем нації. 

Клубними  закладами  громади  було  проведено 1 154   культурно-мистецькі 

заходи з нагоди державних, професійних та народних свят, які  відвідали  майже  

26 тисяч глядачів. 

           Оазисом  культурного життя  громади  є  наша  Міська публічно-

шкільна  бібліотека  та  20 сільських  філій. Бібліотечні  працівники  активно  

долучаються  до  усіх  заходів, які  проводились  у  нашій  громаді  протягом  2022 

року. 

 Одним  із  наймасштабніших  заходів  була Всеукраїнська науково-краєзнавча  

конференція «Дунаєвеччина  в  культурно-освітньому просторі  України.» 

      З початком війни Історико-краєзнавчий музей  створив  проект з 

переселенцями, які тимчасово проживають на території нашої громади, під назвою 

«Місто, яке нас прихистило», який дав можливість познайомитися із цікавими 

особистостями. Під час війни у музеї працювали волонтери, студенти-переселенці, 

історики, архітектори, мистецтвознавці, які зробили важливий внесок у розвиток 

музею.   

     На сьогоднішній день на території Дунаєвецької міської територіальної 

громади успішно функціонує комунальна установа «Дунаєвецька дитяча школа 

мистецтв», у якій навчається 504 учнів. Незважаючи на проблеми в організації 

освітнього процесу, викликані карантином та воєнним станом, працівниками 

школи мистецтв із врахуванням всіх обмежень впродовж звітного періоду було 

проведено низку творчих заходів, спрямованих на підвищення професійного, 

виконавського рівня учнів та викладачів. За цей період проведено більше 34 

творчих заходів. 

З початком повномасштабної збройної агресії російської федерації 31 дитина 

із внутрішньо переміщених сімей, була залучена до освітнього процесу. 
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ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 
 

УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ, АРХІТЕКТУРИ, ЖКГ, 

БЛАГОУСТРОЮ ТА ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ 
 

Сфера енергозбереження та екології 
 

Упродовж 2022 року здійснювалося забезпечення і вдосконалення 

функціонування єдиної системи моніторингу і аналізу споживання енергоносіїв та 

комунальних послуг будівлями: 50 бюджетних закладів освіти, охорони здоров’я та 

культури, розташованих на території міської ради, моніторинг у яких відбувається 

за допомогою програмного забезпечення «Energyplan». Завдяки проведенню 

щоденного моніторингу відбувається ефективне та швидке реагування на виявлені 

факти нераціонального чи надмірного використання енергоресурсів, здійснено 

оперативне реагування з метою покращення ефективності використання 

енергоресурсів.  

Дунаєвецька територіальна громада, починаючи з 2018 року є учасником 

європейської ініціативи «Угода мерів», що має на меті підвищувати 

енергоефективність та нарощувати використання відновлювальних джерел енергії 

на своїх територіях. Слідуючи цим зобов’язанням, підписанти Угоди прагнуть 

скоротити власні викиди СО2 щонайменше на 30% до 2030 року, сприяючи, таким 

чином, розвитку екологічно орієнтованої економіки та підвищенню якості життя. 

Також участь в «Угоді мерів» передбачає собою впровадження муніципального 

енергоменеджменту – від прийняття базових рішень, розбудови структури 

енергоменеджменту та повної інвентаризації будівель до ідентифікації необхідних 

заходів з підвищення енергоефективності в окремих будівлях завдяки портфоліо 

аналізу, енергомоніторингу та проведенню експрес- і повних  енергоаудитів.  

Взято участь у навчальній програмі від Німецького товариства міжнародної 

співпраці (GIZ) «Управління відходами у громаді», в ході якої розглянуто 

ефективні міжнародні та українські практики здійснення управління відходами та 

практичні кейси щодо покращення ситуації із утилізацією відходів на території 

громад.  

Упродовж звітного періоду здійснено видатків на виконання 

природоохоронних заходів у 2022 році на загальну суму 28,0 тис. грн на 

розширення та оновлення контейнерного парку для збирання твердих побутових 

відходів (відповідно до «Програми охорони навколишнього природного 

середовища на території Дунаєвецької міської ради на 2021-2025 роки»). Також 

здійснено оновлення контейнерних майданчиків та регулярна ліквідація 

нелегальних сміттєзвалищ на усій території громади.  
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Перехід на індивідуальне опалення 
 

Протягом 2022 року здійснювалось поступове відключення (відокремлення) 

споживачів теплової енергії, що постачається котельнею на вул. Соборна, 1, від 

системи централізованого опалення та переведення їх на альтернативні джерела 

теплопостачання. У літній період здійснено зустрічі із громадянами з метою 

консультацій щодо здійснення відключення від системи централізованого 

теплопостачання та переходу на індивідуальний тип опалення. 

Протягом 2022 року на 4 засіданнях постійно діючої  комісії для розгляду 

питань щодо відключення споживачів від систем (мереж) централізованого 

опалення (далі-ЦО) (теплопостачання) та постачання гарячої води опрацьовано 

заяви фізичних і юридичних осіб щодо відключення житлових і нежитлових 

приміщень. Рішеннями постійно діючої комісії здійснено від’єднання від ЦО 4 

багатоквартирних житлових будинків в цілому. Надано дозволи на відключення 53 

окремих квартир багатоквартирних будників, у яких, на день набрання чинності 

Законом України «Про житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 року № 2189 

(станом на 01.05.2019 року), більше як 50% квартир та нежитлових приміщень 

отримали дозвіл на відокремлення від мереж централізованого опалення та 

затвердження актів про відключення окремих приміщень житлових будинків від 

мереж центрального опалення при відмові споживача від центрального 

теплопостачання (26 актів). 

За 2022 рік розглянуто і надано відповіді на 66 звернень громадян щодо 

відключення від системи централізованого опалення та гарячого водопостачання. 

Здійснено перехід на індивідуальне опалення закладами освіти (1 дитячий 

садок), здійснено часткову заміну котлів у закладах освіти із переходом від 

газового на альтернативні види палива (тверде паливо – дрова, пелети). 

 

Система управління, оповіщення і зв’язку 
 

За звітний період закуплено дві сирени повітряної тривоги та систему 

інформування про загрозу повітряної тривоги з метою забезпечення оповіщення 

населення міста про повітряну небезпеку.  

 

Протипожежне забезпечення та цивільний захист. Робота з 

правоохоронними органами 
 

На території Дунаєвецької територіальної громади діє 1 підрозділ місцевої 

пожежної охорони для забезпечення доступності послуг у сфері надання пожежної 



26 

 

допомоги на території сільських населених пунктів як основи для функціонування 

центрів безпеки громадян, який знаходиться у с. Великий Жванчик та 23 

добровільні пожежні дружини, які неодноразово приймали участь у гасінні пожеж 

та загорань на території старостатів та продовжують виконувати свої функції. 

Забезпечені відповідною технікою, спорядженням та формою. Проведено 

роз’яснювальну роботу з громадянами населених пунктів про шкоду спалювання 

залишків сухої рослинності та небезпеку від пожеж в екосистемах. 

 

Архітектура та містобудування 

 

Рішенням сесії №20-29/2022 від 24.02.2022 затверджено План зонування м. 

Дунаївці. 

За 2022 рік: 

- розглянуто 11 скарг з виїздом на місце громадян; 

- 21 звернення фізичних осіб; 

- 20 звернень юридичних осіб; 

- 12 листів надіслано до юридичних осіб про порушення Правил благоустрою; 

- підготовлено проектів рішення виконавчого комітету – 19; 

- проведено громадських слухань – 4; 

- розроблено та затверджено 1 Детальний план території; 

- погоджено розташування 7 нових тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності у м. Дунаївці та с. Нестерівці; 

- сплата за надання місць для розміщення зовнішньої реклами складає 25,2 тис. 

грн. 

Розроблено нові Правила та порядок розміщення зовнішньої реклами на 

території Дунаєвецької територіальної громади, згідно якого буде легше 

регулювати встановлення рекламних засобів на території громади. 

 

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

«БЛАГОУСТРІЙ ДУНАЄВЕЧЧИНИ» 

 

Основними напрямками роботи Управління містобудування, архітектури, 

житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту 

Дунаєвецької міської ради є покращення благоустрою, формування зовнішнього 

вигляду території, поліпшення умов проживання мешканців шляхом будівництва, 

реконструкції, капітального та поточного ремонту об’єктів благоустрою, 

соціально-культурного призначення та інших об’єктів на       території Дунаєвецької  

міської ради. 

 

Дорожньо-транспортна інфраструктура 
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З метою покращення стану дорожньо-транспортної інфраструктури та 

зменшення аварійності на дорогах Дунаєвецької територіальної громади, 

враховуючи введення воєнного стану на території країни Указом Президента 

України № 64/2022 від 24.02.2022 року, основні заходи цьогоріч були спрямовані 

на поточний ремонт дорожнього покриття на аварійно-небезпечних ділянках 

вулично-шляхової мережі, виготовлення та впровадження нових схем організації 

дорожнього руху на вулицях міста Дунаївці, підвищення безпеки учасників руху 

шляхом застосування технічних засобів організації дорожнього руху та реалізації 

ряду інших об’єктів з розвитку дорожньої інфраструктури. 

 

Впровадження нових схем організації дорожнього руху 
 

Профінансовано виготовлення проектно-кошторисної документації по проекту 

«Капітальний ремонт вулично-шляхової мережі вул. Шевченка м. Дунаївці (від 

вул. Героїв Маріуполя до вул. Лендера Франца). 

 

Поточний ремонт дорожнього покриття 
 

У 2022 році проведено роботи з утримання вулично-дорожньої мережі в місті, 

а саме: роботи з грейдерування та відновлення профілю щебеневого покриття на 

понад 25 тис. кв/м; поточний ремонт асфальтобетонного покриття 1 718 кв/м. 

По населеним пунктам територіальної громади проведено поточний ремонт 

доріг з грейдерування та відновлення профілю щебеневого покриття 213 тис. кв/м. 

 

Ремонти міжбудинкових проїздів та тротуарів 
 

У 2022 році проведено поточні  ремонти міжбудинкових проїздів у м. Дунаївці 

за адресами: вул. Шевченка 66-68, вул. Шевченка 88-92, вул. Партизанська до буд. 

116 вул. Шевченка, вул. Київська 10-18. 

Здійснено поточні ремонти тротуарів в м. Дунаївці по вулицях Шевченка 61-

65, Шевченка 74, Шевченка 59/2, Шевченка 52-98, Шевченка 46, Лютеранська, 

Шевченка 109/5, ТЦ «Круг». 

Проводилися роботи з впорядкування території центрального парку м. 

Дунаївці по вул. Красінських, зокрема, проведено ремонт лавок та урн. 

Здійснено  поточний ремонт малих архітектурних форм (по вул. Героїв Маріуполя, 

вул. Шевченка, м. Дунаївці), поточний ремонт прилеглої території до будівлі по 

вул. Шевченка 61, поточний ремонт сміттєвих майданчиків по м. Дунаївці (вул. 

Ярова, вул. Соборна), встановлено цембриня на громадських криницях (с. 

Вихрівка, с. Миньківці, с. Руда Гірчичнянська), проведено облаштування клумб м. 

Дунаївці. Проведено роботи з благоустрою на 2 міських та 59 сільських 

кладовищах. 
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Роботи у сфері благоустрою та експлуатації 
 

У рамках проведення всеукраїнської толоки «За чисте довкілля» організовано 

та проведено весняну толоку. Під час проведення даного заходу на території  

Дунаєвецької територіальної громади проведено: прибирання вздовж доріг 

громади; прибирання берегів річок; впорядкування прибудинкових територій; 

впорядкування місць поховань. 

Також на території Дунаєвецької територіальної громади здійснюється 

подрібнення і вивезення гілля, яке утворюється внаслідок проведення робіт з 

благоустрою територій. 

 

Благоустрій  сільських територій 
 

Незважаючи на бойові дії систематично здійснюється робота щодо вирішення 

поточних та стратегічних питань з розвитку сіл. Забезпечено роботу працівників 

благоустрою, силами яких виконувалися роботи з косіння трав, прибирання 

вулиць, поточний ремонт об’єктів благоустрою, обрізка дерев та ін. 

 

Озеленення 
 

Велика увага приділялася озелененню міста. Протягом даного періоду 

постійно проводилося обрізування гілок дерев вздовж вулиць міста, біля 

світлофорних об’єктів та знаків, формування крон дерев. 

Проводився комплекс робіт по утримані клумб і квітників, що включає: 

садіння рослин, полив, прополювання, внесення торфу та мінеральних добрив, 

обрізка багаторічних рослин.  

Висаджено 869 м2 літніх квітів (чорнобривці, майори, айстри) та 937 шт. 

багаторічних квітів (піони, хризантема, ірис, віста, юка, гладіолус, жоржини, лілія), 

16 багаторічних кущів (бузок, павловнія, форзиція). 

 

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МІСЬКВОДОКАНАЛ» 

ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

Не дивлячись на складну ситуацію у звітному періоді нашим підприємством 

було реалізовано певний перелік робіт, а саме:  

 замінено та прокладено нових водопровідних мереж протяжністю 0.6 км на 

загальну суму – 82,7 тис. грн;  
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 надано послуг фізичним та юридичним особам на суму – 382,0 тис. грн, в 

тому числі послуг по прокладанні водопровідних та каналізаційних мереж на суму 

– 83,7 тис. грн;  

 проведено поточні ремонти на водонасосних та каналізаційно-насосних 

станціях на суму – 52,2 тис. грн;  

 проведено заміну засувок на  водопровідних мережах по місту на суму – 17,8  

тис. грн;  

 за кошти місцевого бюджету придбано автомобіль для бригади АВР на суму 

– 570,6 тис. грн;  

 збудовано свердловину в мікрорайоні «Військове містечко» для забезпечення 

питною водою жителів в разі довготривалого відключення електроенергії на суму – 

298,7 тис. грн;  

 придбано бензиновий генератор 2,5 кВт вартістю – 24 тис. грн;  

 отримано в рахунок благодійної допомоги генератор потужністю 7,5 кВт.  

У 2022 році надано послуг по водопостачанню 594 235м3 на суму 6 206,4 тис. 

грн без ПДВ, по водовідведенню 276 403 м3 на 4 590,0 тис. грн без ПДВ. 

 

ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ 

ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

Основним фінансовим показником роботи громади є  виконання бюджету. 

Загальна сума надходжень до бюджету Дунаєвецької міської територіальної 

громади за 2022 рік – 318 505,4 тис. грн.  

У розрізі фондів показники наступні: 

Доходів загального фонду разом з трансфертами отримано 301 428,0 тис. грн, 

що становить 103,0% до річних планових призначень (план 292 634,7 тис. грн). 

З державного та обласного бюджетів, а також з бюджетів інших 

територіальних громад надійшло 125 683,7 тис. грн трансфертів, зокрема 55 508,9 

тис. грн – освітньої субвенції, 27 772,9 тис. грн – базової дотації, 3 387,5 тис. грн – 

дотації на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні 

послуги та енергоносії, 2 098,2 тис. грн – дотації на здійснення переданих видатків 

на освіту та охорону здоров’я, 2 336,3 тис. грн – інших субвенцій з бюджетів 

сусідніх громад, населенню яких надають послуги установи та заклади міської 

ради, і т.д. 

Виконання планових призначень по власних доходах загального фонду 

забезпечено на 105,6% - при плані 166 500,0 тис. грн їх отримано 175 744,3 тис. 

грн. Ріст до показника 2021 року склав +13,7% або  +21 176,7 тис. грн.  

По основних джерелах надходження наступні: 

 податок на доходи фізичних осіб – фактично надійшло 109 392,9 тис. грн: 

перевиконання - +4 477,9 тис. грн,  ріст до минулого року - +17 978, 3 тис. грн; 
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 єдиний податок – 31  043,8 тис. грн: до плану - +3 593,8 тис. грн, до 

минулорічного показника - +4 302,2 тис. грн; 

 плата за землю – 19 081,7 тис. грн, це на 909,7 тис. грн більше від планових 

призначень та на рівні показника минулого року; 

 плата за надання адміністративних послуг – 3 775,8 тис. грн: + 400,8 тис. грн 

до плану та +753,3 тис. грн до надходжень 2021 року. 

Доходів спеціального фонду отримано 17 077,4  тис. грн. 

Видатки міського бюджету у звітному періоді фінансувалися у межах 

надходження доходів та враховуючи вільні лишки, які утворилися в міському 

бюджеті станом на 1 січня 2022 року. Видаткова частина бюджету виконана в сумі 

298 326,7 тис. грн, в тому числі за загальним фондом – 274 604,9 тис. грн та 

спеціальним – 23 721,8 тис. грн, з них капітальні видатки – 17 612,0 тис. грн. 

В першу чергу забезпечувалися видатки на захищені статті, в тому заробітну 

плату, оплату за енергоносії, продукти харчування, медикаменти, трансферти 

населенню та ін. Вперше за час існування громади з бюджету фінансувалися 

заходи з територіальної оборони – це, зокрема, видатки на облаштування пунктів 

незламності, придбання генераторів та паливно-мастильних матеріалів до них та ін. 

За рахунок економії по заробітній платі працівників міської ради 500,0 тис. грн. 

перераховано на спеціальний рахунок Кабінету Міністрів України для 

фінансування Збройних Сил України. Для надання підтримки внутрішньо 

переміщеним особам, а саме облаштування приміщень для проживання людей, які 

через війну змушені були покинути свої домівки, було спрямовано 949,0 тис. грн – 

придбані будівельні матеріали для здійснення ремонтів, закуплено побутову 

техніку, обладнання для ванних кімнат та ін. 

У звітному періоді фінансовим управлінням в межах своєї компетенції 

підготовлено та винесено на розгляд засідань виконавчого комітету 12 рішень, на 

розгляд сесії міської ради – 7 рішень стосовно міського бюджету. 

Зроблено 19 довідок щодо змін розпису доходів бюджету, 244 довідки щодо 

змін річного розпису видатків та 234 довідки – помісячного розпису видатків 

бюджету. Підготовлено 61 службове розпорядження. Сформовано 357 

розпоряджень про фінансування видатків загального та спеціального фондів 

бюджету. 

Щомісячно в розділі «Міський бюджет» на веб-сайті громади розміщувалася 

інформація стосовно виконання бюджету за доходами та видатками, а також 

фінансування видатків бюджету розвитку. 

Постійно аналізуються зміни до бюджетного та податкового законодавства та 

при потребі перед Асоціацією об’єднаних територіальних громад України та 

Асоціацією міст України  ініціюються корективи: так, ініційовано збільшення 

зарахування до бюджетів громад частки від продажу земель, які перебували в 

постійному користуванні, із запропонованих в проекті 70 % до 90 % – для міського 
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бюджету це 2 013,0 тис. грн додаткових надходжень – 1 061,0 тис. грн з яких вже 

надійшли в 2022 році. 

 

ЕКОНОМІКА ТА ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ 

 

З метою залучення інвестицій та сприяння релокації підприємств з регіонів, 

що постраждали від війни на територію нашої громади, на сайті міської ради у 

квітні 2022 року розроблений розділ «Інвестору», де розміщено інвестиційний 

профіль громади, який містить перелік інвестиційних пропозицій вільних 

виробничих площ для розміщення підприємств, а також карту громади, на якій 

нанесені вказані об’єкти та їх короткий опис. Громада долучилась до порталу 

релокації бізнесу «Рестарт бізнес ін юа.», що був створений для Програми USAID з 

аграрного і сільського розвитку (АГРО). На порталі розмістили 8 пропозицій для 

інвесторів. Підключились до телеграм-каналу Хмельницької ОВА з релокації 

підприємств з територій, що постраждали внаслідок військової агресії рф. 

Проводиться моніторинг заявок каналу та надаються пропозиції щодо розміщення 

вказаних підприємств на вільних виробничих площах Дунаєвецької громади. 

Завдяки вищезазначеним заходам на територію громади перемістилось чотири 

підприємства: 

1. ТОВ «БСМ Будівництво» з міста Слов’янськ, основний вид діяльності 

будівництво житлових та нежитлових приміщень, на території міста встановили та 

запустили лінію виробництва пілет; 

2. «ПРОМПАРТНЕР ГІДРАВЛІК» з м. Дружківка, основний вид 

діяльності виробництво підіймального та вантажно-розвантажувального 

устаткування; 

3. ФОП Андрій Сторчай з м. Слов’янськ, виробництво металевих виробів; 

4. Частково  ТОВ «ТД «ЮГЕЛЕВАТОР» з м. Миколаїв, основний вид 

діяльності виробництво машин і устаткування для сільського та лісового 

господарства.   

З керівниками релокованих підприємств та ФОПами організовано зустрічі з  

метою знайомлення з їх діяльністю, існуючими проблемами та подальшими 

перспективами розвитку. 

Протягом звітного періоду надавались консультації суб’єктам 

підприємницької діяльності щодо написання бізнес-планів та подання заявки з 

метою отримання гранту на створення або розвиток власного бізнесу для участі в 

грантовій програмі Єробота/Дія. А також надано гарантійні листи-підтримки 

фізичним особам-підприємцям для отримання ними грантів на розвиток власного 

бізнесу. 

В галузевій структурі суб’єктів підприємницької діяльності відслідковується 

стабільний розвиток та відносно висока продуктивність підприємств, що працюють 

у галузях сільського господарства, виробництва продуктів харчування, роздрібної і 



32 

 

оптової торгівлі, готельно-ресторанного бізнесу та побутового обслуговування 

населення. 

 Найбільша кількість підприємств зосереджена у малому бізнесі, який в 

основному представлений мікробізнесом та приватними підприємцями.  

Станом на 1 січня 2023 року на території громади здійснюють господарську 

діяльність   2 129 суб’єктів, з них 557 – юридичні особи та 1 572 – фізичні особи-

підприємці. Відповідно у 2022 році за рахунок сплати податків та зборів від 

юридичних осіб до міського бюджету надійшло 128 600,0 тис. грн і 34 100,0 тис. 

грн від фізичних осіб-підприємців. 

Незважаючи на встановлений режим воєнного стану в Україні, бізнес 

прилаштувався до нових викликів. Складнощі з постачанням, зміна пріоритетів та 

купівельна спроможність покупців не завадили підприємствам торгівлі та заклади 

ресторанного господарства продовжувати забезпечувати життєдіяльність 

Дунаєвецької територіальної громади.  Супермаркети, магазини, кафе та ресторани 

забезпечують продовольчу безпеку громади. Графіки роботи магазинів та 

підприємств побутового обслуговування змінюються відповідно до: 

комендантської години; сирен повітряної тривоги; оперативної ситуації в місті. 

На території громади діють заклади громадського харчування та торгівлі, а 

саме: 

- 26 об’єктів громадського харчування; 

- 224 магазини; 

- 56 павільйонів; 

- 44 об’єкти лоткової торгівлі; 

- 1 ринок. 

Промисловість громади представлена в основному підприємствами переробної 

промисловості (харчова і легка промисловість, виробництво металевих виробів). 

Одним із найбільших таких підприємств є ТОВ «Верест», що входить до десяти 

найбільших м’ясопереробних підприємств України та надає робочі місця більш ніж 

400 працівникам. За звітний період підприємство виготовило та реалізувало понад 

7 тис. тон готової продукції та напівфабрикатів.. Приватне підприємство 

Дунаєвецький хлібзавод, що здійснює свою діяльність під торговою маркою 

«Ласлава» протягом 2022 року реалізувало 268,7тонн хлібобулочних виробів. 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Агрохліб» займається виробництвом 

продуктів борошномельно-круп’яної промисловості і за звітний період реалізувало 

396,1 тонн муки.  Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю 

«Агросвіт»  під торгівельною маркою «Брати кукурудзи» вирощує, переробляє та 

пакує  варену солодку кукурудзу без додавання цукру, спецій і ароматизаторів. 

Минулого року на ринок випустили готової продукції 300 тис. упаковок по 2 

качана в кожній, у 2023 році товариство планує виготовити та реалізувати 1 млн. 

таких упаковок.  ТОВ «Дунаєвецький ливарно-механічний завод» у 2022 році 
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виготовило та реалізувало сільськогосподарського обладнання, а саме сушарок та 

елеваторів загальною вартістю 8,5 млн. грн.  

Експортоорієнтовані підприємства громади здійснюють зовнішньоторговельні 

операції з партнерами з 6 країн світу. Основу товарної структури експорту 

складають готовi харчовi продукти з м’яса (ковбаси та аналогiчнi вироби з м’яса), 

текстильнi матерiали та текстильнi вироби (ковдри та пледи дорожні), вироби з 

чорних металiв (фiтинги для труб i трубок), деревина i вироби з деревини; деревина 

паливна у виглядi колод, полiн, хмизу, гiлок, сучкiв тощо; деревна трiска або 

стружка; тирса, трiска, стружка, уламки та вiдходи деревини (агломерованi або 

неагломерованi, у виглядi колод, полiн, брикетiв, гранул тощо), пластмаси, 

полiмернi матерiали та вироби з них (труби, трубки i шланги та їх фiтинги із 

пластмаси). 

 Головними імпортними товарами групи громади є – електротехнічне 

обладнання, обладнання для промислового приготування або виробництва 

харчових продуктiв, обладнання для сільського господарства, вироби будiвельнi з 

пластмас, текстильні матеріали (пряжа). 

 

Агропромисловий сектор 

 

На території громади діють 169 сільськогосподарських підприємств та 

фізичних осіб-підприємців, у тому числі 78 фермерських господарств.  

Сільськогосподарськими підприємствами громади усіх форм власності 

використовується 28,6 тис. га ріллі.  

Середня вартість оренди земель сільськогосподарського призначення 

комунальної власності складає 2,5 тис. грн за 1 га, а по Хмельницькій області – 1,9 

тис. грн за 1 га. 

Основні галузі рослинництва спрямовані на вирощування зернових, олійних 

культур, овочівництво, садівництво, ягідництво. 

Сільськогосподарськими підприємствами громади усіх форм власності 

використовується 28,6 тис. га ріллі. Станом на 01.01.2023 року агровиробниками  

завершено роботи по збору зернових і зернобобових культур, включаючи 

кукурудзу на площах посіяних під урожай поточного року, валовий збір становить 

по всіх категоріях господарств 100 тис. тонн зерна (в заліковій вазі) з усіх зернових 

та зернобобових культур при середній урожайності 56 ц/га, а саме: 

 озимої пшениці на площі 7,9 тис. га  намолочено 39,5 тис. тонн при середній 

урожайності 50,0 ц/га; 

 озимого ячменю на площі 512 га намолочено 2,7 тис. тонн при середній 

урожайності 52,1 ц/га; 

 ярого ячменю на площі 584 га намолочено 2,5 тис. тонн при середній 

урожайності 42,0 ц/га; 
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 ярої пшениці на площі 367 га намолочено 1,7 тис. тонн при середній 

урожайності 45,6 ц/га; 

 гречки на площі 91,22 га намолочено 103,1 тонн при середній урожайності 

11,3 ц/га; 

 кукурудзи на зерно на площі 8,326 тис. га намолочено 54,1 тис. тонн при 

середній урожайності  65,0 ц/га; 

 озимого ріпаку на площі 3,6 тис га намолочено 10,8 тис. тонн при середній 

урожайності 30,1 ц/га; 

 сої на площі 2,7 тис. га намолочено  5,2 тис. тонн   при середній урожайності 

19,3 ц/га; 

 соняшника на площі 4,02 тис га намолочено 8,8 тис тонн при середній 

урожайності 22,0 ц/га. 

Під урожай 2023 року станом на кінець 2022 року проведено підготовку 

ґрунту на площі 12,9 тис. га.  Посіяно озимого ріпаку на площі 2,0 тис. га, озимої 

пшениці 5,1 тис. га, озимого ячменю 1,3 тис. га.  

Найбільші землекористувачі громади: ТОВ «Енселко Агро»,  ТОВ «БПП 

Генетик» м. Дунаївці, ТОВ «Козацька Долина 2006» с. Вихрівка,  ФГ «Подільська 

марка» с. Дем`янківці, ФГ «Ніва Агро» с. Залісці, ТОВ «Ситний двір 2004» с. 

Воробіївка. 

У галузі тваринництва працює 18 господарств, з них: 11 господарств з 

розведення свиней, 3 господарства з розведення ВРХ, 2 господарства з розведення 

свійської птиці, 1 господарство з розведення кіз, 1 господарство з розведення 

інших тварин, 3 працює у напрямку допоміжної діяльності у тваринництві.  

Станом на 1 січня 2023 року в усіх категоріях господарств 

утримується 4 тисячі 75 голів великої рогатої худоби. Підприємствами, що 

займаються розведенням ВРХ громади утримується 1 тис. 901  ВРХ, з них корів 

696. Валовий надій молока за 2023рік становить 3 тис. 710 тонн. Виробництво та 

реалізація м’яса за звітний період становить 3 тис. 503 тонни. 

У 2022 році громада отримала нові виклики, спричинені вторгненням 

російської федерації та труднощами воєнного стану. Прогнозувалась проблема 

відсутності достатньої кількості продуктів харчування, що спричинено веденням 

бойових дій на значній площі територій, де вирощувалась велика кількість 

продукції рослинництва; руйнуванням продовольчих складів; нестабільністю 

поставок харчових продуктів як всередині України так і з-за кордону.  З початку 

війни громада прихистила більше 10 тис. внутрішньо переміщених осіб. Станом на 

січень 2023 року у громаді проживає близько 2 200 переселенців, більша частина з 

яких втратила роботу та не отримують доходів. Зваживши всі можливі виклики 

Дунаєвецька міська рада затвердила Програму підтримки самозабезпечення 

Дунаєвецької міської територіальної громади харчовими продуктами на 2022-2024 

роки «Сади Перемоги». 
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Програма приймалась з метою забезпечення продовольчої безпеки 

Дунаєвецької міської територіальної громади шляхом залучення населення 

громади, включаючи ВПО, до вирощування продуктів харчування, сприяння 

забезпеченню потреб у насіннєвому матеріалі, засобах живлення та захисту рослин, 

паливо-мастильних матеріалах; створення екологічно безпечних умов проживання 

населення і провадження господарської діяльності, захисту земель від виснаження, 

деградації та забруднення, відтворення та підвищення родючості ґрунтів, 

збереження функцій ґрунтового покриву. 

Першочергово міською радою було сформовано перелік вільних земельних 

ділянок, визначено потреби у насінні, садивному матеріалі та засобах живлення для 

обробітку. Для покриття потреби громади у насінні було залучено спонсорську 

допомогу від Посольства Королівства Нідерландів, а ТОВ «Контінентал Фармерз 

Груп» придбало та передало у власність СОК «Ягідний рай»  три сівалки для 

точного висіву насіння. За підтримки SKL International СОК «Ягідний рай» 

отримав обладнання для подрібнення та сушіння овочів, фруктів, ягід, завдяки 

чому впроваджено цикл сушіння вирощеної продукції (виробництво сухих супових 

наборів, сухофруктів, сушених ягід). 

У 2022 році сільськогосподарським обслуговуючим кооперативом «Ягідний 

рай» під вирощування овочевих культур було розроблено земельні ділянки 

загальною площею близько 7 га. В результаті господарської діяльності було 

вирощено 61,5 тонн овочів: картоплі – 20 тонн; буряка столового – 25 тонн; моркви 

– 1 тонна; огірка – 5 тонн; кабачка – 5 тонн; гарбуза – 2 тонни;  томатів та перцю 

болгарського – 2,5 тонни; баклажанів – 1 тонна.  

Також до реалізації програми було залучено 39 навчальних  закладів громади. 

Заклади отримали насіннєвий матеріал та вирощували овочі на пришкільних 

земельних ділянках. У результаті господарської діяльності було вирощено 33,6 

тонн овочів: картоплі – 10 тонн; капусти – 3 тонни; моркви – 4 тонни; цибулі – 1 

тонна; буряка столового – 8 тонн; огірка – 6 тонн; томатів – 1 тонна; фасолі – 0,5 

тонн; часнику – 0,1 тонн. 

 

Участь у проєктах та залучення грантових коштів 

 

Не зважаючи на військовий стан в країні Дунаєвецька міська територіальна 

громада активно приймає участь у відкритих грантових проєктах, конкурсах, 

навчається на онлайн курсах, відвідує тематичні вебінари. 

З метою покращення інфраструктури соціального призначення Дунаєвецька 

міська рада щороку приймає участь у відборі проєктів, які можуть бути реалізовані 

за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. Проєкт 

«Реконструкція стадіону «Колос» по вул. Дунайгородська, 2 м. Дунаївці 

Хмельницька область» загальною вартістю 30 млн 436 тис грн був відібраний до 
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реалізації у 2022 році, але, нажаль, війна внесла свої корективи і реконструкцію 

стадіону відтермінували на невизначений термін.  

«Енергоефективність як основа енергетичної безпеки громади» - цей вираз  

набув нового значення від 24 лютого 2022 року! Масовані обстріли енергетичної 

інфраструктури України збройними силами рф змусили шукати незалежні і досить 

надійні джерела відновлювальної енергії.   Дунаєвецька міська рада вбачає, що 

одним з варіантів вирішення питання живлення електроенергією водозабору 

«Бобова криниця» та сталого забезпечення містян водою є будівництво наземної 

мережевої фотоелектричної станції (ФЕС) для заміщення власного споживання 

електроенергії комунального підприємства Дунаєвецької міської ради 

«Міськводоканал». Проєкт загальною вартістю близько 5 млн грн пройшов 

попередній відбір у грантовому конкурсі NetZeroCities, що фінансується за рахунок 

програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт 2020».  На 

даний момент заявка на етапі оцінювання незалежними експертами. Очікуємо на 

позитивний результат. 

З початком війни проти Україні з боку російської армії, шведсько-український 

проект, який реалізується Шведською Асоціацією регіональних і місцевих влад 

SALAR, почав анти-кризисну ініціативу під назвою «Спроможна громада наближає 

Перемогу». В рамках цієї ініціативі серед 15 проєктів відібрано 9, в тому числі 

проєкт нашої громади.  

Також за підтримки SKL International було розроблено три проєкти: 

1. Проєкт «Створення пункту агропереробки у Дунаєвецькій міській 

територіальній громаді Хмельницької області». Передбачається, що у рамках 

проєкту буде створено пункт агропереробки продукції (виробництво до 3 тис кг 

готової продукції на добу) на базі СОК «Ягідний рай» у складі якого 

функціонуватимуть: лінія для виробництва джемів, варення, пюре та соусів 

продуктивністю 300 кг на добу; лінія з виробництва круп продуктивністю 300 

кг/год; дегідратор (сушильна шафа) для виробництва  сухофруктів, пастили, 

виготовлення сухпайків та продуктів тривалого зберігання (максимальна 

завантаженість 150 кг); холодильна камера низькотемпературна (об’єм 7 куб м); 

дробарка кісточкових фруктів; подрібнювач овочів (слайсер) промисловий 

продуктивністю 80 кг/год; прес для олії шнековий для холодного віджиму 

продуктивністю 10 кг/год; вакуумний пакувальник.  Для розміщення пункту буде 

виділено приміщення площею  191,6 кв м (з можливістю розширення). 

2. Проєкт «Створення Центру підтримки та тимчасового перебування ВПО у 

місті Дунаївці Хмельницької області», який надаватиме послуги тимчасового 

розміщення, супроводу профільними фахівцями (юриста, психолога, соціального 

працівника), а також сприятиме у працевлаштуванні або започаткуванні власної 

справи. Для цього міською радою виділено частину приміщення лікувального 

корпусу Дунаєвецької багатопрофільної лікарні, площею 150 кв. м, де планується 

облаштувати 5 спальних кімнат для перебування дорослих та дітей, кухні, 
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санвузли. Центр зможе приймати на тимчасове поселення до 30 осіб. Для 

сервісного супроводу ВПО у Центрі працюватимуть два  соціальні працівники 

(координація залучених відомств і структурних підрозділів, організація заходів, 

консультування та інформаційна підтримка, допомога у пошуку постійного житла 

тощо). 

3. «Центр підтримки бізнесу у м. Дунаївці». Центр діятиме у напрямках 

інформаційної та консультаційної підтримки бізнесу із залученням кваліфікованих 

спеціалістів для консультування щодо юридичних, фінансових, організаційних 

питань започаткування та розвитку бізнесу; організації навчальних заходів та 

конференц-сервісу; фінансової підтримки перспективних бізнес-ідей підприємців-

початківців, підтримки та супроводу інвестиційної діяльності на території громади.  

Окрім того Дунаєвецька міська ТГ у 2022 році стала учасником Програми «U-

LEAD з Європою» з підтримки проєктів муніципального партнерства, в рамках 

якої отримала технічну допомогу у розробці спільного з Новодунаєвецькою 

селищною територіальною громадою проєкту «Забезпечення доступу до 

спеціалізованих соціальних послуг в сфері протидії домашньому насильству та 

насильству за ознакою статі для жителів Дунаєвецької міської та Новодунаєвецької 

селищної територіальних громад Хмельницької області». 

 

Комунальне майно 

 

Впродовж звітного періоду відділом економіки, інвестицій, комунального 

майна та агропромислового розвитку  підготовлено 30 рішень виконавчого 

комітету міської ради та 75 рішень міської ради, які стосуються питань управління, 

оренди та приватизації комунального майна. За 2022 рік  було укладено 7  

договорів купівлі-продажу нерухомого майна (нежитлових приміщень) на загальну 

суму 1 126,0 тис. грн без врахування ПДВ загальною площею 1 298 кв/м. 

Підготовлено до приватизації 7 об’єктів комунальної власності, з яких 3 об’єкти 

реалізовано через систему Prozorro.Продажі, а саме: нежитлове приміщення по вул. 

Хлібопекарська 2-Б/3, м. Дунаївці (при початковій ціні продажу 371,4 тис. грн 

(об’єкт продано за 700 тис. грн, що вдвічі вище стартової ціни), нежитлове  

приміщення ФАПу по вул. Ювілейній, 2-Б/3, с. Мушкутинці (при початковій ціні 

продажу 72,3 тис. грн об’єкт продано за 72,8 тис. грн + 500 грн.), нежитлова 

будівля по вул. Миру, 24 с. Чаньків (при початковій ціні продажу 51,8 тис. грн 

об’єкт продано за 75,5 тис. грн, що в 1,5 рази вище стартової ціни). Загалом у 2022 

році за рахунок проведення малої приватизації до бюджету міської ради додатково 

залучено 1 590,0 тис. грн.  

З прийняттям та вступом в дію нового Закону України «Про оренду 

державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та 

комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 3 

червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального 
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майна», відділом економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового 

розвитку  проводилась відповідна роз’яснювальна робота з орендарями об’єктів 

комунальної власності та здійснювалась підготовка внутрішніх нормативних 

документів для укладення нових та продовження діючих договорів оренди об’єктів 

комунальної власності за процедурою проведення аукціонів через Електронну 

Торгову Систему Prozorro.Продажі.  Так за 2022 рік підготовлено та проведено 6 

аукціонів через Електронну торгову систему Prozorro.Продажі на передачу в 

оренду комунального майна та укладено 6 договорів оренди комунального майна 

без проведення аукціонів (пільгові категорії).  

Відповідно до п.5 Постанови КМУ від 27.05.2022 року № 634 «Про 

особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану» 

діючі договори оренди вважаються продовженими на період дії воєнного стану та 

протягом чотирьох місяців з дати припинення чи скасування воєнного стану. 

Загалом за звітний період було укладено 12 договорів оренди нежитлових 

приміщень загальною площею 3 804,6 кв/м. Всього на даний час  діючими є 40 

договорів оренди комунального майна, за рахунок яких у 2022 році бюджет 

громади поповнився на 499 тис. грн. 

Поряд з цим проводилась робота по внесенню змін до діючих договорів 

оренди нерухомого майна, укладених до впровадження в дію Закону «Про оренду 

держаного та комунального майна» щодо приведення у відповідність термінів дії 

таких договорів. Крім цього, здійснювалась робота по підготовці відповідних 

рішень міської ради та виконавчого комітету міської ради щодо закріплення 

об’єктів нерухомого майна Дунаєвецької міської ради на праві господарського 

відання, оперативного управління за комунальними підприємствами, установами, 

організаціями, засновником яких є Дунаєвецька міська рада. Разом з цим, постійно 

проводиться робота щодо реєстрації та перереєстрації за Дунаєвецькою міською 

радою об’єктів комунальної власності територіальних громад сіл, які увійшли до 

складу Дунаєвецької міської ради. 

 

УПРАВЛІННЯ «ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ» 

ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

У 2022 році розпочали реєстрацію внутрішньо переміщених осіб в ПК 

«Соціальна програма», дані якої передаються до Єдиної інформаційної бази даних 

про внутрішньо переміщених осіб з видачею довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщених осіб та оформленням допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам.  

Станом на 01.01.2023 року зареєстровано:  

 3 767 внутрішньо переміщених осіб;  

 13 551 – допомога на проживання внутрішньо переміщеним особам.  
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З метою забезпечення доступності громадян для отримання адміністративних 

послуг у Дунаєвецькій міській територіальній громаді функціонує сервіс 

«Мобільний адміністратор. Для зручності оформлення статусу ВПО та надання 

допомоги на проживання особам похилого віку, які обмежені у пересуванні, чи 

людям з інвалідністю, адміністратори ЦНАП оформляли зазначені послуги за 

місцем проживання суб’єкта звернення чи за місцем перебування. Також, 

відповідно до запитів керівників закладів охорони здоров’я міста, здійснено 

оформлення статусу ВПО та допомоги на проживання пацієнтам, у тому числі 

відкривались банківські рахунки у співпраці з банківськими установами.  

За звітний період здійснено 28 виїздів для оформлення статусу ВПО та 

допомоги на проживання для осіб з інвалідністю та осіб які не здатні самостійно 

пересуватись. Також, у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 

19.03.2022 р. №333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове 

розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного 

стану і не отримують щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним 

особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-

комунальних послуг».  

Центром надання адміністративних послуг здійснюється прийом звернень на 

отримання компенсації власникам житла витрат за тимчасове розміщення 

внутрішньо переміщених осіб. Станом на 01.01.2023 р. прийнято та опрацьовано 1 

350  звернень щодо отримання відповідної компенсації. Адміністратори ЦНАП 

допомагали оформити допомогу від міжнародних організацій на сайті 

www.edopomoga.gov.ua. Для подання заявок про пошкоджене майно працівники 

ЦНАП підключені до системи подачі документів на порталі www.diia.gov.ua.  

Загалом за звітний період Центром надання адміністративних послуг надано 

понад 24 тис. адміністративних послуг. 

 

ВІДДІЛИ ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

Відділ діловодства та організаційної роботи 

 

У звітному періоді документообіг в цілому становив 6 536 документа, а саме: 

поступило 3 720 – вхідної кореспонденції (взято на контроль 1181), 2816 – 

вихідної. На 34 засіданнях виконавчого комітету, з яких – 12 чергових засідань та 

22 – позачергових, прийнято 280 рішень. Міським головою видано 343 

розпоряджень, в аналогічному періоді минулого року – 452. 

Протягом звітного періоду проведено 102 щотижневих оперативних нарад у 

міського голови з керівниками виконавчих органів міської ради, комунальних 

підприємств міста, за результатами яких надано більше 900 протокольних доручень 

міського голови. З них виконано у повному обсязі 99,7 % поставлених завдань.  
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Звернень від жителів громади поступило 694, з яких 44 колективних та 4 

повторних, у 2021 році – 3 757, що 94,6 % менше. Найбільша кількість питань 

стосувалась житлового-комунального господарства, земельних та соціальних 

відносин. Позитивно вирішено 95,2% від усіх звернень. Із вищестоящих органів 

влади направлено до розгляду 73 звернення. 

Запитів на публічну інформацію від громадських організацій та фізичних осіб 

поступило 20, у 2021 році 73. 

Видано 195 довідок про надання характеристик та 8 515 старостами 

старостинських округів різного змісту на запити жителів громади. 

Оформлено нотаріальних дій – 243 заповітів та 373 доручень. 

 

 Відділ з питань сприяння діяльності депутатів міської ради 

 

У 2022 році відбулось 24 сесії, з них 7 чергових, і 17 позачергових. Прийнято 

361 позитивне рішення. Не прийнято 7 рішень. Затверджено 17 Міських програм.   

Проведено 24 спільних та 9 профільних засідань постійних комісій. 

Відповідно до Регламенту Дунаєвецької міської ради голосування на сесії 

проводиться поіменно, а саме за допомогою системи електронного поіменного 

голосування «Голос-UA». Поіменне голосування  дає можливість виборцям 

отримувати точну інформацію про діяльність депутатів.  

Усі результати голосування – є публічними, тому у день сесії висвітлюються 

на офіційному веб-сайті міської ради, а в паперовому варіанті вони є невід’ємною 

частиною протоколу сесії. 

Депутати підтримали 2 звернення міської ради  до Президента США, 

Президента Франції, Канцлера Німеччини, прем’єр-міністра Великобританії,  

Генерального секретаря НАТО, урядів та парламентам країн-членів НАТО, послів 

та дипломатичному корпусу усіх держав НАТО та до командувача Сил 

територіальної оборони Збройних Сил України та Головнокомандувача Збройних 

Сил України.     

   Прийняті рішення: 

 10 фінансово-бюджетної сфери; 

 14 управління комунальним майном; 

 150 земельних питань; 

 17 міських програм. 

 

Юридичний відділ 

 

Юридичним відділом апарату виконавчого комітету протягом 2022 року 

розглянуто на відповідність вимогам  чинного законодавства: 368 проектів рішень 

міської ради;  280 проектів рішень виконавчого комітету міської ради. 
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Опрацьовано  72 позовні заяв від фізичних та юридичних  осіб.  

В інтересах міської ради протягом звітного періоду подано 6 позовних заяв 

щодо відновлення порушених прав та інтересів. 

  

Земельний відділ 

 

Станом на листопад 2022 року на земельному обліку Дунаєвецької міської 

ради перебувають 1 002 особи, які бажають отримати земельну ділянку під 

індивідуальне будівництво: 

 на загальній черзі  – 679; 

 на пільговій черзі  – 323. 

З метою забезпечення надходжень від плати за землю протягом 2022 року 

підготовлено 34 договори оренди землі з річною орендною платою 828 тис. грн, а 

також 4 договори про встановлення земельного сервітуту, які були передані 

орендарям для подальшої реєстрації речових прав на нерухоме майно. 

З метою забезпечення надходжень до міського бюджету від продажу 

земельних ділянок протягом 2022 року міською радою було укладено 21 договори 

купівлі-продажу земельних ділянок комунальної власності, з яких: 

 6 664,0 тис. грн – укладено договорів купівлі-продажу земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення, які перебували у постійному користуванні, з 

яких у 2022 році до міського бюджету надійшло 4 774,0 тис. грн; 

 1 240,0 тис. грн – надійшло від продажу земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення, на яких знаходяться об’єкти нерухомого 

майна. 

Загалом від   продажу   землі   за   2022   рік  надійшло 6 014,0 тис. грн. В 

порівнянні з минулим роком надходження збільшились майже в 6 разів.  

Земельним відділом постійно проводяться роботи з підготовки та проведення 

земельних торгів, в тому числі виявлення потенційно-привабливих земельних 

ділянок для їх продажу на земельних торгах у формі (аукціону). 

Протягом звітного періоду прийнято рішення про включення земельних 

ділянок несільськогосподарського призначення до переліку, права на які 

пропонуються до продажу прав оренди та права власності на земельних торгах у 

формі електронного  аукціону, а саме: 

 6 земельних ділянок несільськогосподарського призначення (м. Дунаївці, по 

вул. Могилівська – 0,0914 га, м. Дунаївці, по вул. Горького – 0,0097 га, м. Дунаївці, 

по вул. Горького – 0,0129 га, м. Дунаївці, по вул. Шевченка – 0,0093 га, м. 

Дунаївці, по вул. Шевченка – 0,0734 га, м. Дунаївці, по вул. Дмитра Жлоби – 

0,0343 га).  

 10 земельних ділянок сільськогосподарського призначення (за межами 

населеного пункту с. Рачинці – 15 га, за межами населеного пункту с. Сивороги – 6 

га та 5,6 га, за межами населеного пункту с. Зеленче – 7,5 га та 6 га, за межами 
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населеного пункту с. Миньківці – 8,5  га, за межами населеного пункту м. Дунаївці 

– 6, га, за межами населеного пункту м. Дунаївці – 3,5 га, за межами населеного 

пункту с. Кривчик – 17 га, за межами населеного пункту с. Кривчик – 17 га. 

Крім цього проводилися роботи щодо внесення відомостей до системи 

ведення Державного земельного кадастру та оформлення права комунальної 

власності на земельні ділянки. 

Протягом 2022 року земельним відділом підготовлено рішення щодо: 

 розроблення 14 документації із землеустрою з метою проведення 

інвентаризації земельних ділянок комунальної власності; 

 виготовлення 5 проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок 

під об’єктами природно-заповідного фонду; 

 розроблення 5 проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з 

метою продажу на них об’єктів нерухомого майна комунальної власності; 

 виготовлення 18 експертних грошових оцінок на земельні ділянки 

несільськогосподарського призначення; 

 розроблення 3 проекти землеустрою щодо відведення земельної ділянки під 

громадськими кладовищами.  

Також відділом підготовлено 86 додаткових угод до договорів оренди 

земельних ділянок, у зв’язку зі зміною даних нормативної грошової оцінки. 

 

Відділ персоналу 

 

За період, що аналізується, міським головою видано 654 розпорядження 

міського голови з них: основна діяльність 345, особовий склад 108, відпустки 174 

та 27 розпоряджень про відрядження. За звітний період на службу в органи 

місцевого самоврядування всього прийнято 11 осіб, звільнено за звітний період 13 

осіб. Протягом звітного періоду проводився контроль за укладенням та 

переукладенням контрактів з керівниками підприємств, установ та організацій 

міста, що є в комунальній власності міста та доповнень до них. Всього 

переукладено 3 контракти, укладено 3 нових контракти, 1 особу призначено 

строково, до припинення чи скасування воєнного стану.
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